
AqTos no Ponta. EXECUTIVO

Minieterio da Ind Istria,Viarão e Obras Publica.
—Decretos de 18 do corrente.

1,Szcarrsniss ru , R. TAno :
Ministerio da Juta e Negocios Int .riores-Eá-

pedante das Directorias do Interior e de
8fiude Publica.

Itilnisterio da Fazenda — Expediente das • Di-
rect-irias das Rendes Pubdess e do Esp.-cliente
do Thesouro Foderal Sa9erintendencia de
Seguros Terrestres e ãlsritimos

MInisterio da Guerra—Portaria e expediente.
Ministerio da Industria, Viação e Obras Pu-

blicas— Expediente das-Directorias Geraes da
Contabdid , de, da Industria e de Obras e
Viação—Directoria Geral dos Correios.

Sárolo Jurarnaata — Sessão d9 Camara Crimina(
e do Conselho Supremo da arte de Appellação.

ii
MARCAS REGIBTEADAE,
SOCIEDADE); ANOXVIAAS — Relaiorio da Empraza

Industrial 4 Valença.
IRApitaAR P103,11AX Rendimentos da Alfandega

do Rio '4;Janeiro, d Rmeebedoria as
YederaUis ia de Minas Ganiu.

.3. EDITA E3 e AVIEM

PARTE COMMRECIAL.
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DECRETO N. 4545-DE 15 DE SETEMBRO in?, 1902

Abre ao Ministerio da Industrie., Viação e Obras
Publicas o crodito ,epecial de 4i:000$ afim de
ser applinado á ronstrueçio da linha trdegra-
plitca para a villa de S. BanedLto, no Estado
do Ceará.

O Presidente da kepubliea dos Es.`, vlos
Unidos do Brazil, usando da isutorização
constante do n. LI, do art. 18 da lei h. 831,
de 30 do dozembro de 1901, decreta,:

, Art.. 1°. Fica aberto ao Miniiterio da
Industri ... Viação o Obras Publicas o wedito

•especial do 15:0J0,3 afim do sor applicado á
cons.rucçã) da l'inh s teiegraphi-a para a
vias, de S. Benedicto, , no Estado do Ceará.

Ar.;. 20 . Revog tra-se as dispodções
contrario•

Capital Federal, 15 da s-:tembro de 190.2,
14° da "topa i ca.

M. FERRV, DE CAMPOS. SALLES.

Antonio AttejustO da Silva.

d:t

o' ()I.was

Por decretos do 16 do corrente foram apo-
sent tdos os ei
de Assuinpçã, #. no 1 ig Lr do i	 ,e4.or d ., It`
classe ;	 par iço • In t I 1
O An!, n .:1i.) ;Ir ‘....41Hp; 	 .1..,	 LJ	 •

de c, krte	 2" cla _a'3	 Geral
dos Correios.

SECRETARTAS DF, ES j'ADO
e Negocios

In i.,,rioivs
DIREcToRT,N. DO INTERIOR.

Expediente de 15 de setembro d 1909

Accusou-se recebido o officio do gover-
na .or do Estado d Pernambuco, de 2 do cor-
rente nvz, e iira.leem-se a reinossa que
fez de dons exeinpares impresso das leia do
mesmo Estam promulgadas era 19.12.

— Forào concedidos ires 'nozes de licença,
para tratar de sua sande, ao Dr. Domiogos
Emitiu de Cerqueira Lima, preparador da
cadeira de operações o apparelhus da Faeul-
dade do Medicina da Balida, em woroação
iia do 15 dias crio obteve do respectivo di-
rector.

— Foram nom iodos :
O Dr. Franeiscii Antonio de • Sanes, para

exercer o log te de preparador da cadoira de
operaçõ s o appirelhos da Faculdade de Me-
dicina da Bailia, durante o impedimento do
encavo Dr. Domingos Emilio do Cerqueira
Lima; -

O Dr. Julio do Mendonça Moreira. para
exercer o lugar do delegado fiscal do (le-
vem., jato RO Collogio Gonzaga, em Pelotas.
Est Ldu do Rio Grande do Sul.

Ministe' •io da Justiça e Negoetos Interio-
re1-2a soc.o-sesp;tal Federal, 15 de se-
tom bro do 111)2.

Nu officio a. 1.235, da 8 de abril ultimo,
consuttles si, aprzar do disposto no artigo
338 do Codigo do Ensino vigente sobro a
relativida.do , • ntro o numera de tal; .s que
os directons dus 1 mtl ',a tos pe laia justificar
em c : Lda mex aos membros do corpo doca 3
o o numero do liçõs dirias por sorriana,
ainda salosiste a doutrina do aviso disto Mi-
nisterio, do 24 de ab dl de 18 9, que In unia
marcar fa'tes J.8 lentos nos dias intercalaras
as das aul .s o tra.balhos .obrigatorios, nu
CaSO do não comparecimento em dias coa-
secativos.
• Em respoR f a declaro-vis que. de accordo
com o alludido a . t. 33 .1 do Coligo, devem
ser unicaoient s contadas as f.ltas. que se
v Tifkareos do não coolp ,r . ciaion f o [!os

ombros do iiinidorio á au!as ou aos..tc'os
es!olar,es de pi' s tnç t ob	 orit, eotondoa-
,1J-s.:3„Kr . 11	 rcv	 là)	 cz;,sdo .11-1.5.,
24 da	 do 1303 ri i psrt Olfl rue se
adu harmoni os c ou a Imvsl.içiii) ;nu vigor.

Sau 10 e fea ernidada	 •dbi•to B,rrOSO

Juni,ir.—Sr. director da Escola do Minas.

Requerimento despachado

José d'Un3(), solicitando natura lizaçti
Jante certidão do liada ou documente eq si-

DIRECTORIA CEIUL DE SAUDT:', PUBLICA

A
• i

G,.an .o do jul, o voc,blineato do officio
n. 271, do 3 do corrente;

Ao comi geral do Brazil em Montevidéo,
idem de 1 lo cdrren to.

—Solicitara -se rector gorai da conta-
bilidade providencias p:sr que ssja Lado,
quitação ao almoxarife do Lazareto da Ilha
Grande da quantia de 8:7285700, que rece-
beu para oneorrer ito pagamento do pessoal
jornaleiro fixo daqu 110 estabelecimento, nos
meies de junho e julho ultiMoe.

imet teramrse ao mesmo director diver-
sas contas na imporcancia total do 254520,
do fornecimentos feitos ao Laboratorio Ba-
cteriologico, dur.sate os meus de junho e
julho findos.

Ministerio da Fazenda

Djrectorla (lo	 pol:oni;a U	 '11183o:ira

EXPWIENTE DO SR. MINISTRO

Dia"- 16 de setembro de 1902

Sr. Ministro da Industria, Viação e Obras
Publicas:

N. 131 — Amasiando o recebimento de
vosso aviso n. 63, de 11 do corrente, In-
clusa vos remato a certidão do tempo do
serviço do a oanuenso da Administração dos
Correis do Est.ado do Rio Grande do Norte,
Luci° Elpidio 'Pereira do Lago, a qual dei-
xou d3 acomp mbar o aviso dests ministerlo
n. 121, de an do mez findo.

— Sr. juiz de direito da comarca de
Cabo Frio:

N. 27—Em resposta ao vosso officio de
21 do maio ultimo, tr tando da revallação
dos lous ,locumentos cujas dg) as autlion-
ticas enviastes cora o mesmo enleie, passa-
dos um em 1891 ou oit-o em 1887, e nos
qu1o3 as respectivas estampilhas foram in-
uti t izada's apenas cota a assignatura de
que :1 os subscreveu, communico-vos que,
reportando se o regulamento annoico ao de-
ereto a. 8.916, do 19 da maio do 1883, ein
vigor naquelles annos, á ordem n. 267, de
25 do julho de 1873. que não considerava
passiveis do royalidação papeis em taes
condições, foi acort ida a decisão do cotio-
cor das R mdas Feder les em S. Pedro da
Abloia dando como bem solladcs os referidos
documoutos.

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

- Pia 16 de sete»tbro de 1.902

Sr. !lira • t bt . d Ca-a da Nbas ia,
•:•1 —ius)liPto a0,17 383 3 o .Tiob ri. 43,

de 21 Jsmih uldino com atole 4. para
.04 devidos eTeitm, t w n Sr. \,linissro rosol-
vi 'o, por ao le I do corroa r,e aotori ar-
vos a rL.ovi Imolar p	 qur seja a in dne-
ra las :sis fôr nulas dos Uno° t.os de consumo
do snti4o Ja.drlo no vai irdi2d.9 4:27 ..3755,
a tu i s refiro a eolsulta constante do ci-
tado olltdo dp ,is de eun voniel to unte coa-
f9ridas o diseriminadas por iinowtos o valo-
res. lavrando-S(3 de tll &O O competente
!mono.
• — r. su7 -1 . 1trld -ata dos Sana' is Tor-

re ; ;o	 o. .t	 11)5

N. :CL) - à • J i j a Io 8r. Miai t;'0, e) • -
inualeo-vos„ para os devidos (soei; .s, que,
para se resolver sobre , e pedido feito pela
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Companhia de Seguros Maritimos e Torres-
tres Pel e tenso. no regos+ imento que tran ¡mit-
tisteS com o vosso (Alicio n. 33, de 10 de
março ultimo, no sentido do lhe ser conce-
dido, na forma des arts. 35 e :•6 do remia,
mento expedido cum o decreto n. 4.270, de
10 de dezembro de 19.11, o prazo do que
precisa para der cumprimento ás obrigações
impostas pelo mesmo regulamento, torna-se
necessario que a dita companhia apresente
não só os respectivos estatulos, como tom-
bem a ceetidão das apolices que allega pos.
suir e bem assim faça saldar o relatorio que
acompanhou o alludido requerimento e que
incluso vos restituo para esse dm.

—Sr. director do Lyceu de -Artes e Officios:
N. 170—Dsvendo ser effectuado pela Di-

rectoria de Contabilidade do Ministerio
Justiça o Negoc.os Inter,ores o exame das
contas referentes ás despozas com as obras
realizadas nesse estabelecimento por conta
do credito de 53:580$940, aberto pelo decreto
n. 4.303, cio 4 de janei o) deste aniso, inclusos
vos devolvo, de aecordo com o despacho
proferido pelo Sr. Ministro no officio do
Tribunal de Contas n. 436, de 21 de agosto
ultimo, .os papeis enviados ao Thesouro com
o vosso officio do 29 de julho anterior.

—Sr. deleg do fiscal no Amazonas:
N. 52—Communico-vos, para os devidos

effeitos, que o Sr. Minis ;ro, attendendo ao
que requereu o 40 escripturario da Alfin-
dega de Pernambuco Edmundo do Rego
Barros Filho, res dveu, por despacho do 8
do corrente, Prorogar, por sessenta diss. o
prazo de igual tempo que lhe foi marcado
p do delegado fiscal naquelle Estado, em 22
de julho ultimo, afim de assumir o exorcicio
do ca •go de 20 escripturario dessa delegacia.
para o qual foi nomeado por decreto de 8
do mesmo mez.

—Sr. delegado fiscal na Bebia:
N. 154L-Communica-vos, para os fins con-

venientes, qu3 o Sr. Ministro, por despach
de 6 do corrente. ox Irado .n41 p ttição do
Alberto M . irq les do Asevotlo, nem _!0) 1 O isc 'i-
slão da c dlocturi / das ro idas feleraas em
Alagninhas e Catre nesse Estado, resolveu
autorizar o requerente a onteax Do exer-
ci do do cargo pr ;ta do. no prazo do 3O
dias, a rospsetiva flanç 1. qus fica aellitaida
eu 83 46 6. ne conforunida,ie cora o gila(' o
jt aprovada.

—Sr. deloga :o fiscal no Ceará :
N. 83—Em rogo .sta, a v sso officio n.. 60,

de 8 e julho ultimo. transmittindo o em
que a Alfand4ga dess . • Estado sabmetto á
considoraçã,o do Sr. 'Ministro du ..s p op s as
apresentadas por •uh Nlylor p r o e n-

•certo das loaseinas tia:1 . 131M rep 01 o
elartavos, ue accuedo e uni o despacin lo
mesmo Sr. Mini3Sf'0, e 9 de apea r ° urIton
que, não podendo ser aceitas as diets p 'o-
postas por exceder o . alar do cada um
delias do crodi . o de 1:500$ distribua) a esso
delegacia, no corrente exore .cio, para aquilo
fim, deveis mau lar abrir nova concorramo:
o, caso não soja apresontaia proposta vo-
gou/ cujo vai r estojo no limite do mencio-
nado credito, providenciois para quo o re-
ferido 80PV_ço soja feito por aulinintstração.

— Sr. delegado fiscal no Estado do Espi-
rito Santo :

N. 27—Em resposta ao officio n. 21, de
27 de maio ultimo. em quti pedisses autori-

. zação par •. commissam /r empregados deosa
delegacia ou da alfandega missa capital afins
de tornarem offectiva a prahibatão da ex-
tracção do arei /5-: mortaziticas dos terrenos
de propr.odade da União. situados nesse Es-
tado, declaro-vos, de acc.otobs com o desp a-
cho do Sr. Ministro, ile 21 do inez proxi
lindo, que, só depois de perfettemente discri-
melados o eemareados os terrenos em ques-
tão, servioo de gol foi ene/moera/10 o ougo-
nheiro zulador doo prpr,s nacionees, é que
ee poderão adop, ar providencias no sentido
do de que tratasses.

— Sr. delegado fiscal no Maranhão:
N. 128—Decla,ro-v is, para os devidm

tos, que o Sr. Slinistroe poe dospacha de 6
do corrente, res .1vou approvar 'o acto, de
que dé.stes canta elo officio o :1 .3, de 6 de
agosto proxima rindo, nomeando João Altino
Gumes d3 Castro para exercer o lugar de
agente fiscal dos imp atos de consumo na
tee circumscripção desse Estado durante o
impolimento do serventuario encavo, que
se acha licenciado.

— Sr. delegado fiscal no Pará :
N. 96—Conerinando o 10011 tolegramma

n. 158, de 13 do corrente, communico-vos,
para Os devidos °Ditos, que, por acta de 11,
exarado em vosso tolegraturna ile 2 do mesmo
mez, resolveu o Sr. Ministro, autorizar a
isenção de direitos, nos termos da § 22 do
art. 20 combinado, com o art. 5° das Preli-
minares da Tarifa, para 550 latas de tinta e
6 barris de oleo de linhaça. importar" s pela
Inspectoria, da Alfandega desse Estado para
o serviço da mesma repartição, por inter-
medio da firma dessa praça Barros Araujo
& Comp.

—Sr. delegado fiscal na l'arahyba:
N. 41—Communico-vos, para os devidos

effeitos, que o Sr. Ministro, attendendo
que raquereu.a Companhia Assucareira Pa-
rahyba-Sergipe, em pet ção enviada com o
vosso officio n. 33. l ie 1 do coTren	 resol-
ved, por acto de 15, ateorizite a isençã é de
direitos, nos termos do art. o s ria lei n 833,
de 23 de dez trabro de 1901, para o material
constante da relação junta e destinado á
Usina S. J iSo, nesse Estado.

Em obaliencia ao citado despacho recom-
mendo-vos providencieis para que 0.3 certifi-
cados pita aios pelos e rostinhoir a fiscaes só
sej cm acceit is qua .do f infletidos de accordo
com o art. 432, da Consoliditeão das Leis das
Alei roleg,as. •

—Sr. dálogado fi go :1 n'. Par /bobo,:
N . aa "jec. aro-vos, p ir-t a devi Is fins,

que o Sr. M nistro. deferindo o requeri-
mont . encaminhado com o vosso Meio n.31,
d s.5 41 • mez findo dirigio p • Cyro Fer-
roira. Glivoitet, iteroul t;ir r -tido do no ouni-
cipi de ',1a.:61. Grande, mas! E meou.
vete pus acto de 8 do corronte. por ait ir
moj ,. o despachados. livres 41 7 1 10 tos. d '.c-
coelo com o .rt. 60 da lei n. 811, de 21 de
dozomb o do anno proximo p um l o-
comovei e sous pert 'nos, ine lei nados na
rei /ção junta e import lis pilo reque-
rente.

- dolog .do fiscol no Paraná:
N. 30 -C ininun e ovu.e, pura or devidas

el'oitts, (VIA o Sr !Minis .ro, taalo pre ente
o recue o eavi com o . vosso onici ; o. •se,
do 23 do In tio ultimo, o i Itoo»Zt osl ts no-
Toei ntos loas. i) • :t Nfat:iias
O a 1 1 polo qual o bis oeso • Ia Alem-
doze des se Estado„ie ;eco .41 com o parecer
dasseornmis õ is de Tater s m t-bi sal, man-
dou clas ., ifi .ar e ono—teeido di algodão tinto,
para a toa/ de 2 ..; o kilogramina. do art. 472.
da T eeira, as inercado .eias e•ljas ainostoas
toem no dito processo rs fls. 1 o 2; — co
bron de linho á imitação de lona, para a
taxa /13 3$ o kilogr muna, 538, a da
amostr n. 3, o como ratado da algo A.
bran •• ce para a taxa de 2 2 si, do art. 472,
a da arnistra n. 4. mereci ,rias 083 8 sub-
mottidas a despacho psla 7° o tei• addistõei
da nota n. 150, do feve 'citi ultimo, como
lona de alstadã,o e l ona mi1 anho, da taxa ;e
1$200, dos aets. 474 o 5:se, da In tricionarla
tarifa,roeolvett, por clespa d r , 111 de agasto
ultimo, proferido na 0.'1)1°1mill/de do pa-
recer quo o Conselho de Fia-muda emittiu em
seseão de 12tl . IT108410 11..	 1(,:t.1r provi-
mento ao dlii iido recurso p e osem s.do
bem elas titica,das pela refo . ida elfandega
tee l as idorlas do que se ti te/.

- tl.t e orad.é lis' :1 e' i - -."rembileo;
N. l6—C muniu:eco-o 4 t a tuo imi. con-

voniG!itk3s, que o Se. Mio! oro, iteleoi te .0 o
pedido feito pelo 4.; escripturorio da :Virou-

dega desse Estado, Edmundo do Rego Barros
Filho, n requerimento encaminhado com o
vosso officio n. 146. de 26 da agosto proximo
findo, resolveu, por despacho de 8 do cor-
rento, prorogar por t10 (li a o prazo de Igual
temi» que lhe marca tes, em 22 de julho
ultimo, afim de assumir o exercicio do cargo
de 2° escripturario da Delegac.a Fiscal, no
Amazonas, pira o qual foi nomeado por de-
creto de 8 do mesmo inez.

N. 187 — Declaro-vos, para os devidoS .
effeitos, que o Sr. Ministro, tendo presente
o recurso encaminhado com o vosso officio
n. tI), de 17 do abril do anno passado, e in-
terposto por Armando Carsino & Pajuaba,
encarregados, por contracto com o Governo,
da extraceãi das loterias desse Estado, da
decisão dessa delegacia mantendo a. da al-
fandega dessa capital, que sujeitou ao pa-
gamoato do sello federal os bilhetes das
mesmas loterias, resolveu, por despacho de
7 de agosto findo, de accordo com o parecer
emittido polo Conselho de Fazenda, em ses-
são de 6 do m3SIII0 mez, dar provimento ao
dito recurso, porquanto, tratando-se de ne-
gocio da economia. desse Estado, verifica-se
o caso do isenção do art. 20, n. 2, do regula-
mento annexo ao decreto ii. 3.564, de 22 de
janeiro do 1900.

— Sr. delegado fiscal em Pernambuco:
N. 188 — C ,mmunico-vos, para os fins

coe venientes, que não tendo Antonio Cesar de
Andrade acceitielo a nomeação para o jogar
de escrivão da Collectoria das Rendas Fe-
ueraes em Itamaracá, no-se Estado, confor-
me com municastes em oficio n. 9 r, de 23 de
julho ultimo, resolveu o Sr. Ministro, por
despacho de 12 de agosto proximo- findo,
declarar sem effeito a dita nomeação e
aprovar o vosso acto nomeando José Au-
gusto do Albuquerque Nascimento para exer-
cer ia terinamente artuelle logar.

—Sr. delegado fiscal no Rio Grande do
Sul
. N. 164—Com-nanico-vós, para os fins con-
vi:mim tes, que o Sr. Ministro, a quem foi
pr osento a posição t •ansinittida com o vosso .
oin iu n. 9. de 13 de janoiro ultim o o no qual
us eummerciantes J. Bina. & C urip. recorrem
de vossa decisão rn . i.nten,le a do insp 'cor
Alfindega, da cidade do Rio Grande, que os
sujoiom ao pagamento do multa do direitos
em doera naimportarmci% de 1:124200, pe:a
difforença to ai de qualidade verificada pelo
respectivo conferente em relação á meeca-
doria que oubm Vou a despacho pela
I a add.ção da nota de imp ,rtaçã,o n. 3.547, de
ai) d.- do afino p .ssad.), r solveu, por acto de
26, ror irido na c )nfor . iiid gle do parecer
que o Conselho de Fasand . einittiu em sessão
cl 1.9 de azos o fio lu, neg ir provirn-n o ao
inovo afim (143 confirmar a decisão
rourriaa por sons fonda,montas legaes.

--Se. d 'legado fise ti em, S. Paulo
N. 288—Doclaro-vos, para 03 devidos effei-

tos, que o Sr. Ministro, a quem foi presente
o requerimento transmittido com o vosso
&nele n. 131. de 4 de inale ultimo, o em que
o ex-collector das r &as feder os em S. Jose
do Rio Pardo, João Danascono Negrão, pede
p..ir 01411.11de, relovação dia mui tas oro que
incorreu por tor doa Aio do recolher, den:ro
dos praz; s ma_ mitos, os saldos da arrecada-
ção a seu cargo, dos exereicio ; do 1893 e
18e4, allegando ter sido annullada pelo Tri-
bunal de Contas a decis:io dessa delegacia
que o r deveu do taes multas, resolveu, por
despacho de 28 de julho proximo findo, que o
requerente se deve dirigir ao mesmo tribu-
nal, unieo competente para julgar da sua
protensão.

— Sr.' delegado fiscal eni S. Paulo:
N. 289—Declaro-voe, para os fins couves

nientes, que o Sr. Ministro, tendo presente
o recurso a que se refrro vosso officio n. 108,
de te maio ii:tiin inroraosto por rasa de-
legacia da decisào pel.t. girai deu parviinento
ao que Sa.b Matar, negociante na cidade de
Franca, nesse Estado, Intentou contra o acto
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do respectivo collectrir impondo-lhe a multa
de 501$, minimo do art. 27 letra e do regu-
lamenta dos impostos de coes uno, p .Io facto
de haver exp isto a, venda morcaloriaa 83111
estarem devidamente solla ia s, resolveu, por
despacho de 10 do corrente, de aeco.de com
o parecer emittido pelo Conaelho de Fazenda
em sossão de 26 do mez findo, negar provi-
mento ao dito recurso ex-officio, afim do con-
firmar a decisão de que rocorrestes, por isso
que. nus termos do art.12, p ragropho unico
do regulamento animo ao docrato n.3.659,
do 22 de maio de 1910, nã.o (Uivara ter sido
tomado em consider ,ção o auto que serviu
de base para imposição daqueili multa.

— Sr. delegado fiscal em Sergipe :
N. 24 — Doolaro-vo o para os devidos a-

feitos, que o Sr. Ministro, tendo presente o
officio n. 17, do 18 do juolió ultimo, em giro
fluates canados-ações sohae o estado do dos-
organização dos serviços quo correm p
essa repa.rtiçã ro .01 vou, por despa,cho de
16 do mez pr rximo lwh, aporovar a provi-
dencia de prorog 1,4) dts horas do expo Mote
e outras que adop ,astas no sentido de regu-
larizar 03 meamos serviços e determinm
que a Directoria da C oit lodo indique
as medidas que com o mesmo intuito devam
ser tomadas.

—Sr. inspector	 Alfand ,,tra do Macalia
N. 49-1,0nontini -o-vos, para os devi .03

effoitos. que ri Sr. ministro, tendo prega-de
a petição traaismitairio cota o v0E0 odiei()

12, do 29 do julho ultimo. o em ouo o
2° eareaiptura io dama al'andoaa, Corl is
André Catorra Pim3nte1 suliciia aiwroisso
afim de tomar p rio no co icurso de 2 1 Ni-
tram:ia a ro ilizar-s3 na Dol igaci Fiscal
em Pernambuco, resolveu. por -dostatcho d3
9 do corren,e, orden .r que o requerenta
aguarde que sej aberto cuncurau nesta Ca-
pita!-

-Sr. delegado fisco.] em Sergipe
N. 23—Declaro-vos, para os devidos ef-

feitos, que o Sr. ministro, attendendo
que requereu a Companhia Associo . ira Ri-
rahyba—Sergipo, na petição encaminhada
com o ~s..) oficio n. 7, e 25 do agosto ul-
timo, resolvem, por acto de 15 da corrente.
autorizar o despacho, livre de direitos ,ie
imporloaa). nos termos da art. 6 0 da lei
n. 813, de :23 de dezembro do anno findo, do
material coo aante da rol i to junta, doa-
tinado ti fil)..ica central de aosticar «Ria-
chulo» situa,d i nosto Estado e d3 proprio
dado daqursili otupatza ; ~atidos. poolin.
os artigos indicados na mesma relação com

palavra — Não.

Directoria das Rendls Publicas

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

IXa 9 de setembro de 1902

Sr. collector das rendas federaes em Can-
tagallo

N. 7 -- Declaro-vas, para vosso conheci-
mento e devidos ()Ditos. que o sol o por
intentes da gim lado nacional il ovo sor cobrado
por inteiro, ião se levando can e oda o qu
for pago por out..as do posto inferior, con-
forme d•itermino a circular o. 60, de 28 de
setembro de 1895.

Dia 10

Sr. director interino da Recebedoria da
Capital Federal

N. 40 — Para que possa ter andamento o
processo instaurado contra os novciant,
Souza Pimentsl& Comp., considera los infra-
ctores d regulamento dos hopostas de con-
sumo, torna-se preciso que remeto" a esta
directoria um specimen da mercadoria a.pp e-
hendida aos mesmos negociantes o que mo-
tivou o refo,ado processo.

Dia 12

Sr. inspector iriterino da Ca i xa do .1 mor-
tizaaao

N. 2—Pa-sa que possa ter ,andamento o
requerimento o o que Antonio Silveira Qua-
roon i pe .e a substituição de uma apoiam da
dividi lar alico do valor de 1:0a 400a, sob
n. 14.297, encaminhada ao Thesaaro com o
°Moio dessa repartição n. 163, do 26 de
agosto ultimo, torna-se preciso que remet-

a esta directoria os jornoes contendo os
annuncios exigidos por lei o que deixaram
do acompanhar o vosso citado officio.

—Sr. inspector da Alfandoga, do Rio de
Janeiro:

N. 3a—Para que possa o Conselho do Pa-
nda, proniricioose a respeito do recurso de
GUIITIarã8 pinto & Comp., encarninh ido ao
Thasouro com o vosso officio n. 547, de 12
de agosto do corrente anuo, torna-se pr iciso
que remettaris a esta aroctoria a amostra
da mercadoria sninnottila a despacho pela
nota n. 4.69, do 12 de maio ultimo, e que
originou o referido recurso.

—Si'.• 	diraesor interino da Recobedoria da
Capital Federal:

N. 50 — Para que possa ser devidamente
apreciado pelo Conselho de Fazenda o re-
curso interpo ao por Generoso Lamberti,
vosso acto mudando-o em 50 a$000, por in-
fracoã1 do regulamento dos impostos do
consumo, torna-se preciso que remeto:les a
esta directoria o processo original sobre o
.eforido re 'urso; o que v a conimun'co para
vosso conhecimento e devidos eTe.r.os.

— Sr. ilireetor da Casa ua Moeda
321 — Providenciais no so ¡tido de sor

foi sa com a maximi brevi lado passivo( a
i'OTII3SSa do es .s dos imo st s de con-
momo piava poodoesois nacionaes, que, no
valor do dez contos (10:0 104), vos far m re-
quisitidas pela Delegaoia, Fiscal do roiam .o
cm • Pornainbuco, segundo columunicação
que a mesma de : egacia ondereçou a mista
directoria em officio sob n. 27, de 26 do
agosto proxirno findo.

Dia 13

Sr. delega :o fiava! do Thome iro na Para
h )(ha

N. (3 —Em respostit ao Vosso officio n. 16, I
de 17 de maio ultimo, declaro-vos, para.
vos ;o conhecimen o o os devidos nifeitos,
que p ir fo .ça, do disposto no art. 33 da Lei
n. 834, de 30 de dezemaro do 1901. e das
instrucçõos expolidas para exocução dessa
lei, a p Jrcontagena do 15 °/„ do que trata
o vosso officio citado reealte sobre todas as
remias arnica Latas, me IS doposi tos, soja
o tad for a sua origem, ficando era virtude da
da mesma • oi revogado o art. 30 do de-
creto n. e, 8 ,7, da 31 de ja melro de itios,
que estabelecera p . lacent igom especial p ira
dap silos, estampilhas o outras rendas.

— Sr. deloga,10 fise il no Maraniri.):
N. 7—Para que possa ter an lamento o

recurso de Antonio Bittoncourt Silva, enca-
minhado ao Thesouro com o vosso officio
n. 121, do 25 do julho p .oximo findo, tor-
na-se preciso que a alfandega dessa cidade,
por vosso intermodio. remota' a esta dire-
ctoria a factura consular annesa ao manifesto
da inureselaria que originou o dito recurso.

—Sr. Dr. director do Labosatario Nacional
de Anafava:

N. 18—Para que possa u Conso'bo da Fa-
venda, pronunciar-se a respeito do recurso
int intato pel) coinmerciante Exuperm
Silva Braga, encaminhado ao Thesouro comn
O officio da Delega-ia Fiscal na Bahia, sob
n. 100, de 11 de julho ultimo, remotto-vos,
com este, deus chapéos (cascos), amostras da
mercadoria que originou o raferido recurso,
afito do que, submettendo-os ao competewe
omine, informeis qual a motoras de que sã,o
cales fabricados, pois que foram classiiicados
na alfand aga, como do soda., para o paga-
mento da taxa rospntiva.

—Sr. inspo, , sor da Alfinarega do Rio de
Janeiro

N. 39- • Rismotio . viN	 incluso,
referctito vo retairSo inter, o-,tu pe1 	 nego-

Dia 15

Sr. director interino da Recebedoria da
Capital Fe feral.

51 —Communico–ves -
iro, por despaelosto 3 Àtti COITP11 te, prOmovra
de accordo com o parecer do Conselho de
Fazenda, emittido em Sessão de 5 de agosto
paisano fin lo; resolvou confirmar, era
grau do recurso ex- firmo, interposto por esta.
direci iria, a decisão po a qual julgou ollas
improcedente o processo ins,,aurado contra.
Joaquim Lopes Bastos. fabricantes do cigar-
ros, por infracção do regulamento a,nnexo ao
decreto ri. 3.622, de ati do ma ço de 1900,
visto não ter sido, couro, o mesmo fabri-
cante, lavr ido o auto que o dito regula.-
mento considera base essencial para impo-
sição da multa.

N. 52—Coniniiiiiico-v . )8, para .v,04,40
cimento e devidos offeims, quis, por despa-
cho de 11 do corrente, rosolveu esta directo-
ria negar provimento ao racurau encomia
nli do ao Thesoura com o officio dessa ra-
partição sob n. 170, de 21 do agosto ul-
timo interposto pelos carnmerci mios Gui-
cbard & Comp. do vosso acto multan--
do-os em 1:0 10$ por infracção do rogula-
mento que baixou com ori ereto n.
de 21 do março 1000, á vista do rema ido
à :inalara) e da declar ..ção do 1..sib mm' aoaio
Narimal de que a bjbidi apprehoralida não
pólo ser equiparada ao vermouth. Da dita
decisão cumpre que manoets intimar os
interessados, a fim de que interponham, que-
rendo. o recurso do revista perante o Sr
Ministro da Fazendo.

N. 53. — Ela relação ao vossa officio sob
n. 152, do 31 do julho do c trio:int° anoo, em
que recorrestes do acto julgando improce-
dente o auto do infracção do regulamento
doa 'imposto de consumo, lavrado contra,
Francisco Sirnaes da Multa, declaro-vos que.
[lir despacho do 4 do oorrente mez, p ade-
rido do aceordo com o parecer do Conselho
de F .tzen.ta, emittido uni seasao de 26 de
agosto ultimo, o Sr. Ministro resolveu
tomam' conhecimento do recurso ex-officio,
interposto por esta directoria da decisão
confirtna.toria do vosso acto, para o fim do
annull w o procosso, visto que o outo que
seaviii do base não devia nos termos do
art. 12, paragaapho 'mico, do decreto
n. 3.65a, de 22' do maio de 1900, sor to-
mado cm consideração. .

RECEBEDORIA DA CAPITAL FEDERAI,

Requerimentos despachados

Manoel aluindo Jorge.—Declare o regue*
rente quando começou a vaccancja,,

Manoel :,ones.—Tratimra-se.

ciantes da, praça de Santos C. P. Vianna Si
Comp., do ac ..o do inspecto . da alf indega, na
mesma cidade que lhes impa a multa de
direitos em dobro pela dilfe .ença *de doca).-
r içbet entae a nota de despacho e a fb.ctura
consular, a respeito do vinho por eles im-
portado, afim de que, segundo exige o Con-
selho do Fazenda, nelle laaceis vosso paro-
cor, conforme a praxe estabelecido em pro-
cessos congeneros

— Sr. director da Casa da Moeda
N. 322—Tendo a Collectrria. das 'Unhe

Feder .es do municipio do Vas ;ouras partici-
p .do a esta directoria, em officio sob ti. 8,
do 30 do agosto findo, que fez remessa 8,
essa ropartiato do 14:084380 em sollos do
conSumo antigos, convem que providenciei*
no sentido do ser feito nos mansos valo as o
necessa.rio exame, de cujo re untado fareis
conhecelor o colleclor rernottonte.

Uma vez que seja verificada a exactidão
dos .itos seu l cumpre-vos proceder na coa-
formatado da ordem da Dtractoria do Expia.
cliente n. 6, de 22 de fevereiro do armo
Nisso lo.
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J. Lopes.—Arehivese.
Joaquim de Andrade Pinto .—Idem.
José da Silva Rego.— Satisfaça á oxigen-

ei& da Sub-Directoria.
•José Sebimides.—Averbe-se a mudança.
D. Julio, Amalia de Brito Goursand.—Paga.

a multa de 204, transfira-se.
• D. Gertrudes Maria da Conceição.:—Idem.

Emilio Brun.—Junte o distracto social.
Domingos da Costa Vidal.— Transfira-Se.
Domingos Alves Bobins.—Transfira-se.
Bernardino Ferreira Cardoso .—Satisfaça a

oxigenai& da Sub-Directoria.
' Albino Teixeira de Aragão,—Annulle-se a
divida ajuizada, oficiando-se a Directoria do
Contencioso.

Antonio Pereira da Silva Mala & Comp.
r—Transfira-se.

Manoel Ignado BarDosa. — Inscreva-se
eco-officio e cobre-se a multa regulamentar.
" D. :Anna Nory.— Archive-se.

J. A. Moreira & C.— Truasflra-se o im-
posto do industria; quanto ao registro o
radheretita devo tarar outro.

'Antonio Ferraz	 "Averbe-se a, mu-
dança.

Antonio & Carlos.—Averbe-se a mudança.
Conego Galdmo Xavier da Silva Malafaia.

—Restitua-se a quantia de 424900, solici-
tando-se credito.

Adrian-ó -Corrêa Bandeira.— Junte as Je-
,..-c,14raçães , de quê-trata o art. 7...ditritegula-

mel% n. 2.794, de 13*- &laiietro de 1898.
Alberto Magalhães & Comp.— Pago o im-

posto do 20 semestre do corrente exercido,
d.é-se a baixa requerida.

Manoel Nunes Viveiros.— Inscreva-se ex-
officio e cobre-se a multa regulamentar.

Manoel Coelho.— Idem.
Alfredo Pires de Oliveira.— Idem.
A. Fornazine.— Idem.
Manoel Joaquim Coelho.— Prove o alie-

gado.
• D. Elvira de Menezes Falcão.—Restitua-sa

a quantia de 364200, solicitando-se o ras-
pectLvo credito.

Superintendendo de Seguros Terrestres.
maritimos	 •

DESPACHOS DO SR. SUPERINTENDENTE
Dia 16 de setembro de 1902

Junta Commercia,1 da CaPital Federal:,
prestando, por officio n. 492, informa,ções
sobre a Companhia Northorn Assurance.--
Inteirado .

Companhia de Seguros (Lloyd Americanos
prestando intrmaçõus sobre a directoria,
supplentes e conselho, reinette ido deus ex-
emplares do Diario Official de 23 de julho e
22de agosto deste armo, e fac-símile das mi-
nutas e apolices de seguros actualmente
emittidas com a solidariedade das compa-
nhias «Amazonias e «Lealdada».—Junto a
relação dos seguros. 	 -

Companhia d.e Seguros «Marmelo», remet-
tendo a relação dos seguros do 20 trimestre
Ando. —Inteirado.

Companhia de Seguros «Prosperidade»,
prestando diversas informações e remet-
tendo a relação de seguros.—Remetta a re-
lação nominal dos seus agudas, como manda
o art. 97 do regulamente.

Junta Commercial de S. Paulo, prestando
Infbrma0es sobre a Companhia «Priissian
Nacional».—Inteirado.

Companhia de Seguros aMercurio», com-
municando ter pago ao Thesouro Federal o
imposto de 220$, sobro o capitai augmen-
todo de 200:000$, sendo o actual capital rea-
lizado de 500:000$ .—Inteirado

Ministerio* da Marinha
Por portaria cio 16 do corrente foi exone-

rado Casar ALVO de Mello do lagar do prati-
cante da Associação da, Praticagem do Esta-
do do Piauhy, conforme pediu, e nomeado
Candido Baptista ao Souza para sob:30-
tuil-o.

Re querimentos despachados

Dia i6 de setembro de C102

Alvaro Doyle Silva.— Os crimes uão são
os MDSMJS. COHCOrra COM o; LIDO Se a,pre-

sentarem .
João Jo:6 Damasceno.—Compareça á Se-

c.etaria de Estufo,

"Ministurio da C!itu:

Por portaria de 12' do corrente foi no-
meado director da Colonia, Viiitar do ' Cho-
piin o c pito do cano de engenheiros Victor
4duardo Rozsany.

Erep-diente de 10 de setembro de 1902

Ao Sr. 'Ministro da Fazeada, solicitando
pagamentos:

De 809W30 a diversas ex-praças do exer-
cito e do 185593 ao cabo de esquadra Esta-
niela.0 Antonio de Lima, (avi. ,..o n. 810);

De 16.4000 a D. Maria José Cruz Coelho
Soares, (aviso n. 812). 	 -1

—Aos delegados flecaes ti . ThesOuro Fe-
deral:

Em Pernambuco, remetteild) para infor-
mar papeis em que o alferes Mlnool Fran-
cisco do Vasconcellos pede pag.tinento do
vencimentos que deixou de ala :eber, cor-
respon lentes ao mez de dezkeobro de 1897,
quando servia no- 14° batalhão de infanta-
ria';

Em Port ) Alegro, remottentio -Lambem
para informar, papeis em que o alferes gra-
duado Joretnias Freies Numes pe lo restituição
da quantia de 953000.
•—Ao ietend mte geral da ;morra, appro-

vando o contracto celebrado com Timotheo
de Souza Fejt') para o tornar ilnento lo eta-
pas ao coot agente do 1° batalha^ è do enge-
nharia que se destina á barranca do Para.

.—Ao chefe do estado-maior do oxorcito:
Apeie() valido:
A nomeação que faz o le inmanlante da

gu ,rnição do Florian opolis a1r 1 . s do 370
ba tal hã . de in f ;Ataria. Mi:el. .1 .i reli:anjo de
Figue.roao p ra comrnandar for a,leza. de
Araçatuba, em substititiçã • n a I r3,:es gra-
duado elaximino Farrão de 1311SlitãO Lima
que foi elassiiicado n J 3J 0 li 111,1ãO da mesma
arsua ;

O coetracto celebrado nom - Emilio fulio
Heiméo para servir como ensaia eir da banda
de musica do 8° batalhã.o do inlantaria.

—Mandando:
Continuar por mais douS inezes:
No Estado do Ceará o alferes do 14° regi-

mento de cavallaria Jorgelino Benevenuto
da Silva Prego ;

No Estado da Parahyba do Norte, o al-
rareado 1° regimento do ca,v-tibiri.t Feliciano
Pinto Pessea.

—Continuar a servir :

Por mais doue mezes:
No continente do 2° hatelliao do infanta-

ria, destacado no Ceará, o alferes do mesmo
corpo gayiateolo Lanou d. Araujo ; •

No 10° batalhão de infantaria, até segunda
ordem, o alferes do .21° João i.,irapuytan

No 26° batalhão de infantaria. por mais'
deus niozes, o alferes do 5° lIonoem Maga-
lhães Carne,ro.

—Servir na g,uarnieão do Estado da Bahia,
por d o -us mezes. o medico-ad.j;oicto do Exe,
cito Dr. An doula Nicanor MarLiw Barbosa.

—Vir a esta capit al o too/elite-coronel do
estado-maior do oxercito Tri,aão Araripe.

—Permitt indo ao alferes do 150 batalhão
da.infantaria Francis° de Varoncellos de-
morar-se 63 dias no Coará, onde se acha,
antes de recolher-se ao seu corpo.

Ministerio da Guerra — Rio de Janeiro,
10 de setembro de 1902.

Sr. chefe do estado-maior do Exercito —
Cominem° .ando a auspiciou data de nossa
independencia, o exercito nacional represen-
t .do pela divisão que a 7 do corrente desfi-
lou em feente .0 palacio do Ouve .no, para
p..estar as homenagens devidas ao S. Pre-
sidente da Republica, firmou mais uma vez
o alto coneeito o concideração em que é tido
pelas autoridades e seus coniidadãos, pela
sua esinerda disciplina e instracção, o pela
pela sua olevaçã,o moral.

A usou gele impressão produzida peia
rafe ida divisão, motivou que o Sr. Presi-
dente da Republic determinasse que fossem
elogiados ela ordem do dia do execito, o
que v,s declaro para os devidos elfaitos,
genoral de divisão Francisco de Paula Ar-
gollo, os gene •aos de brigacir. Jorge Dinii
Santiago o Julião Augusto de Serra Mar-
tins e seus estados maioree os commandan-
tes e officiae,s dos corpos que tomaram parte
naquella forma eira, pelo zolo com que cum-
prem seus d :veres e ás praçes paio garbo,
ordem o disciplina com qua se portaram.

Saud° e fraterni .ad).—J. .25r. de Medeiros
Mallet.

Dm 11

,Ao Sr. Ministro da Fazenda solicitando
providencias para que

Soja distribuido á Delegacia Fiscal em
S. Paulo, com destino á Alfa.ndega de Santos
o credito da 75;000 por conta dos §§ 90 e 100
do actual exarcicio.

Sejam pagas as quanths :
De 150$ a Ismael Attias (aviso n. 814) ;
De 2:894$695. sendo: a Borlido Muniz &

Comp., 20$520; a Gonçalves Castro & Comp.,
2273840; Hime & Comp., 1:074380; a J.. P.
dos Santos Comp., 34$ ; a Luiz Macei°,
32$400 ; a Rodrigues Vianna, l:060$755; a
Villas Boas & Comp., 52.$800, e a Whyte.&
Comp., 3e2$ (avio n. 815).

Ministerio da Guerra—N. 1.680—Rio de
Janeiro, 11 do setembro de 1902.

Sr. chefe do Estado M dor do Exercito.—
Declaro-vos, que ao medico adjunto do exer-
cito na guarniçã.o desta Capital, pr. João
Baptista Boaventuro. Soares Meirelles, que
solicitou licença para assignar-se Baptista
de 1Mairelles nos papeis officia.es onde tiver
de lançar sua firma, "perrnitto semente a,ssi-
guar ,os appellioos citados, como rubrica nos
papeis.

.Saude e fratenoldade. —J. N. de Medeiros
Matlet.

Dia 12

Ao Sr. Ministro da Fazenda:
Remettendo, para que se digne resolver

sobre o assumpto, o requorimonto em que
D. liernardina Silveira da. Roa Lima, viuva
do capitão João Farias ele Oliveira Lima, pede
que seja pago pela Alfande,ga do Rio Grande
o mel ) soldo que lhe compota e quo recebe
na de Porto Alegre ( aviso n. 819).

Solicitando Pagamento das seguintes
quantias:	 •

• De 70:251$2)8, sendo: a Antonio José dos
Reis 52235; a Bragança Cid Sc Comp.
1:32$093; a Domingos Fernande 3 Pinto &
Comp. 11:054850; a 104. Lainbert 16:048$030,
• Henriquo Chr. Holm 39:790$; a José flor-
mida Pazos 478$; a Luiz Maceao 30$ c a
Pacheco, Leal & Moreira 59$ ( aviso n. 816).



• Rio de Janeiro, 3 de setembro de 1902.—
Circular n. 653—Determino-vos, de &acordo

;com os arte. 68 e 237 das instrucções de 10
de junho do 1898, remottace directamente tIe
thesourarias das administrações, sub-adifiet-
nistrações e agencias do 1 11 classe as listas de
avisi dos vales contra as mesmas repartições
emittidos par essa agencia e bem assim dia
rectamente aos agentes as referentes aos •
vales tomados contra as agencias de 2' classe",

Saude e fraternidade.--0 director geral,
Luis Betina Paes Leme.

Sr. agente do Correio.

.:rtreeaseennenenmeee

HOW JUDICIARIA

amaata-teira	 inrAnio °Pilou!,	 eetembra 1902	 3039
Do 18: 34323 á Compauhla Nacianal

Navegarão Las mira ( as iso n. 817)
De 3:051a, sena° : a Bulido Moniz &

'Comp. 82%600 e a Gonçalves Castro & Com,
2:2304400 ( aviso n. 818).

— Ao delegado fiscal do Thasouro Federal
em Cuyaba, declarando que ao (az amestre da
ofilcina de obras brancas do Arsenal do
Guerra de, Matta Grosso José Torquato da
Silva se permitem continuar a coraribuir
para o montepio civil.

—Ao chefe do estado-maior do exercito
Conceilend .3 licença ao primeiro sargento

Arthur Gregorio do Brita) o ai) musico
Fe sncieco Caetano da Silva para ;transfer
rirem sua residencia, a_to da Bahia paraa
Alagôae e aquela.; do S. João d'El Rey para
esta Capital, conforme pedem.

Declarando que é dispensado da lagar de
auxiliar de gabinete do Miaisterio da Guarra
o capitão do corpo de engenheiros Victor
Eduardo Rozeanyi, po.. ter sido nomeado di-
rector da Cobaia, tio Chopiin, devendo ser
ello elogiado em Ordem do dia do exercito
pelos bana sarviços prestados com zelo, dedi-
cação e intelligencia.

Mandando servir :
• No 250 batalhá:o de infantaria, por trea
mezes, o tenente do quarto Joaquim Vieipa
da, Silva ;

No contingente destacado em Sergipe o
me:tico-adjunto do exercito Dr. Manoel de
Marsillac Motta.

Permittindo ao alferes de infantaria An-
tonio Pereira Campos gosar, no Paraná, a li-
cença que obteve para tratamento de
saude.

Prorogando, por M'IÍS tses mezes, a licença
em cujo goso se acha, paaa tratamento de
atida, no Ceará, o alferes do segunJo ba-
talhão da infantaria José Pedro cie Farias

Requerimentos despachados

Dia 35 de setembro de 1902

João Mazotti Junior, tutor do Cecilia Ma-
zotti, requerendo .resti sul ção dos documentos
anaexos á petição era que solicitou a expe-
dição do titulo declaratorio da pensão que a
esta oompote.—Entreguom-se, mediante re-
cibo.

Tenente, João Carlos Formei, pedindo que
se faça constar no Alma,nak do Ministerio da
Guerra que tem o curso de agritn msura
e examn da Ia 'cadeira do le anno do
curso esmolai. da Escola Miliear do Brazil.
—Indeferido.	 •

,Alferes, Melchiades de Albuquorque Paes
Barreto, solicitando pormissã.a para cstaba-
lecer uma consignaçtio no Estado do Espirito-
Santo. —Indeferido.

LI,histria, Viação
[ratificas-

Directoria Geral da Coat,.,InliaJ.da

Expediente de 15 de setembro de 1902

Ao Ministerio da Fazenda foram solicita-
dos os seguintes pagamentos :

De 6:532$600 a diversos, fornecimentos 'e
mão de (sara para a Repartição Geral dos Te-
legraphos, em março, maio e junho unimos,
requisitado por oficio n. 670 (aviso n. 2.251);

De 4:1664;718 idem, idem aos masmos, em
abril e . junho últimos, roquisitado por of-
ficio, n. 765 (aviso a. 2.252) ;

0.3 l:"i0	 idem, alem e consartos para
os mesmos, em março, maio. janho e julho

aeanaatado por MIMO ii. 771 (avi-
so ii.'a.ea)3);

De 122$250 á Companhia Nacional de Na-
vegaçã.o Costeira, uma passagem requisitada
por este mini sterio em junho do armo pas-
sado (avisa n. 2.254) ;

Do 21:870$ a Gonç aves, Campos & Comp.,
graxa fornecida á Estrada de Ferro Central
do Braz:1, em junho ultimo (aviso n. 2.255);

De 239a300 a Rodrigues & Cofhp., forne-
cimentos á Directoria Geral dos Correio 3,
em junho ultimo (aviso n. 2.256).

Dia 16

De marcos 14.345 ou 14:316$310, ao
cambio do $998 por marco, a Siemens &
Halske A. G. fornecimentos á Estrada de
Ferro Centrai do Brazil, em julho ultimo
(aviso n. 2.289;
lie e 26-5, 0 ou 534$939, ao cambio 4e

11 51/64, a %buir° Roirigues & Comp.,
carvão á mama, em junho ultimo (aviso
n. 2.290).

Requerimentos despachados

D. Olympia. Castro de Queiroz Brandão,
pedindo pensão do montepio, na qualidade
de mulher do Theophilo da Silva Brandão,
invalido e aposentado no cargo de thesou-
reiro da Administração dos Correios do Es-
tado de Minas Greraes.—Deteaido,

Carlos Augusto Ferreira de AssumpOto e
Antonio Hyacintho Alvaro Vieira, aposenta-
dos por decretos desta data.—Apresentem
certidão do seu tempo de serviço publico,
extrahida das folhas de pagamento.

Direc'er,ta Geral da Industria

Expe.d'ente de 13 de setembro de 1902

Foram devolvidos ao director do Archivo
Pub Ice N ie.onal os desenhos e as cópias au-
thentioadae dos privilegios e ,ncedidos pelas
patentes de as. 1.376 e 3.510, conforme o
pad ido do mesmo archivo.

Dia /5

Foram remettidae ao presidente da Junta
Commercial desta Capital os documentos re-
ferentes ás marcas registradas de qs. 2.865 a
2.986, acompanhadas das competentes notid-
cações.

— Ao director do Bureau International de
rUnion pour la Protection de la Prop iété In-
dustrielle, em Barna, foram devolvidas qua-
tro recapitulações dos documentes relativo*
ás marcas registradas, enviados em abril,
maio, junho e julho ultimas.

Transinittiu-se ao Ministerio da Guerra o
relato ria apresentado pelo alferes-ai'rnno
Alciblades Miranda, que se acha praticando
em telegcaphia na estação da Porto Alegre.

— A' Directoria Geral dos Correios
Detarminouse que infsrme si o praticante

da Administração dos C)rreios do Pernain-
buco Manoal Joaquim da Castro Madeira foi
substituido durante o tempo em que esteve
afastado do seu legar por atreito da exane-
ra,çao que lhe foi dada.

Declarou-se que o logar de oficial da Ad-
ministração dos Correios do Estado de elatto
Grosso, °ocupado por João Barbosa de Faria,
devo sor considerado vago pela acceitação de
emprego incoinpativel por parte desse func-
cionario ; não havendo, pJrtanto, necessi-
dade de acto algum o exonerando daquelle
lo gaia

Dl? e::toria Geral de O'Nra3 e Via;.ão

Por portaria de 16 do corrente foi prorde
gada por 60 dias, com vencimentos na fôrma
da lei, a licença em cujo goso se acha o
telegraphista de 3° classe da Estrada de
Ferro Central do Brazil José Epaminondas
Pires Ferreira, para tratar do sua sande.

Expsdiente de 16 de setembro de 1902

Autorizou-se a directoria da Estrada de
Ferro Central do Brazil a mandar trans-
portar, pela 7a classe da tarifa n. 3, 50
barricas de cimento destinado ás obras de
canalização de agua de S. Sebastião de
Cambuquira, em Minas Geraes.

Requerimento despachado

José Rodrigues de Oliveira Braga, ma,chi-
nista de 1 classe de Estrada de Ferro Cen-
tral do Bra,zil, pedindo restituição de do-
cumentos que juntou a sou requerimento de
aposentadosi a— A' Secretaria do Senado
deve o supplicante dirigir-se para a resti-
tuição dos documentos.

DIRECTORIA. GERAL DOS CORREIOS

Foram concedidas as seguintes licedças:
De 45 dias ao thesoureiro das Correios da

Pernambuco Manoel Martins Pires;
De 30 dias ao praticante dos Corretos

do District° Federal JOSè Porto.

•
eeiraes de Appellaçaio

SESSÃO DA CÂMARA CRIMINAL EU 16 DE SE-.
TEMEIRO DE 1902

PresKencia do Sr. desembargador Fernando;
Pinheiro.—Secretar:o, o Sr. Dr. Evaristo
Gonzaga

Compareceram os Srs. desembargador Es-
pinola, Dias Lima, Tavares Bastos. Miranda
Ribeiro e Guilherme Cintra.

JULGAMENTOS

Appellaçao crime

N. 716—Appellante, Manoel do Oliveira;
appollada. a justiça.—Negaram provimento
á appellação.

PASSAGENS

• AppellaçOes comnzerciaes

N. 2.593— Ao Sr. desembargador Espia
n ola.

N. 2.270— Au Sr. desembargador Taxa.
roa Bastos.
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Appellações eiveis

N. 1.932— Ao Sr. desembargador Dias

N. 2.39— A I ) Sr . . dasembarga,dor Taxa-
rmos Itaszt.,s.

(yhde

N. 7:11-	 ‘0 Si.	 ilt'sC1111):),r2ZtfiSr

tNI Dl 1

Ns. 718 e 7.do.

A Ce )1cDtiO p ubl. It,,A LO

N. 715.

SESSÃO DO CONSELII0 SUPREMO EM 16 Dl:
SETEMBRO DE 1902

Presideneia do Sr. d .sentbaroador Rodr:.gues
— Secretario, o Sr. Dr. Era. z%sto Gonzaga

Comparocoram os Srs. desernirtroadores
Fernandes Pinheiro e Guilherme Cintra .

JrII,OAMENTOP,;

Habeas-corpus

N. :;:'.969 Paciento, Paulo Antonio dos
Santos.-- Conce leu-se a pedida, trdein de
soltura, vi ;to estar preso á Ordem do auto-
ridade civil, com ) informam os delegados
20 e 3' ci •curnscripçrlos 01'1E1033.

N. 2.971 — Paciento, Rose Porturtato. -
Concederam a pedida soltura a ) p icinto
YiStO estar preso des.' t 1 do abril do cor-
rente anno, e até a proas !nto data não foi
instaurado o respectivo procasso.

N. 2.975 — P•tienta, José Rodrignos do
Souza.— Decisão iilontico a d . ) n. 2.969.

N. 2.972 — Pacient-t, Miguol Veloz.— Ne-
garam a podida s tItura ao pacie ito. att tnta
a inform ição prestada polo Tribunal Civil o

N. 2.973 — Paciento, Feriando Ferreira
dos Santos.— Prejudicado o podido por ter
sido posto em liberdade.

N. 2.974 — Pacien s.os. Antonio Ferreira.
Manoel Domingos Ferreira, Alfr alo Nunes
Varolla, Arnaldo Alberto de Magilhães. Ma-
nool do Lima, Antoni ) Soares o Manoel Sa-
bino dos Santos.— Negaram o pedido do
hobens-corpus.

N. 2.976—Paciente. I'edro Tavaros. —Ne-
garam a panda ordem de h q beos-corpus pre-
ofentivo.visto e•car pronunciado no art. 32'1.
Lzi 3. do Codigo Penal, contra o voto do Sr.
•fesernbarga,dor O. Cintra.

N. 2.978—Paciente, Gonça'es Condido de
Oliveira —Conce leram a podida ordem pari
sor o paciente apresont tdo na primeira sessão
do Conselho, informando o juiza°. l a Pre-
tora.

N. 2.979 — Pacientes, Manoel Martins
Coutinho, Manoel Passos, Antonio Cli ves e
Antonio Bento Badale.— Decisão Mentira á

n. 2.978, informando o Dr. chefe de po-
licia.

N. 2.980—Paciente, Napoloão da Silva.—
Decisão identica á de n.

N. 2.981 — Pacientes. Joajuim Pinta da
Motta, Santiago Poros. José Ribeiro, Caldos
Rodrig, uts Fraga, Alfredo Joi da Cota.
Braulio Passis, loto do Gomes da Costa e
Octavio José So ires Barb isa.—Docisão iden-
tico, à de n. 2.978, informando o Dr. chefe
do policia.

N'. 2.032 — Pactente Manoel Lourenço.—
identica á do o. 2.978, informando pre-
aidente tio Tribunal Civil e Cohninal.

N. 2.982 Pacionte„int , • do Josi do
Cintos. — Decisão identica(1... ii. 2.978,
infotmand .n o jui.z (Ia 9' PrAto

N. 2.984 — Pioiont ts. Jt»e Jol . piloi. Ri-
cardo Tliornpson. Joaquim do Souz I, G tira t-
rães o Annonio \Verto tiontica
á de n. 2.978, informando quant ao 1 0 . o juiz
da 24 Preturia, qu ,n to ao 2 0 ti ,I.tlog.itlo
3a circion-cd.ipçào urbana, t i !tont ao 3. , o
juiz da 4". Pretorla e q tti uno ao 1', o De. choro
do p

N. 2.985—Pacientes, Josa Poroira, Juui Ir e
IV) o da r 151ZR	 filou( ioi á .lo n. 2.978.
informando o presidente do '1' . i bulia' Civil o
Criminai.

N. 2.986 - Pacionie. Itob •,.	 Ri..eiro.—
podão) ¡Jamie % á de o.	 ,	 inforindiolo
o juiz dl	 P,tororia.

Supt-4-alto 'ir ri bult:i

SESSÃO DE JUSTICA EM 9 DE .11 IMO DE 102

Presilencia do Sr. ministru alwirante
Pereira I. O!,

Aos n tve dias ti .) nioz d ,jullio do 1902,
tchando-se pr.. ,,sent ,s os Sr . rn Mistros ina-
,.e lial Mian Ia Reis, alirdraute Eltsi trio
Barbosa. ma coita! Rufio() Gal ã.o. alua:anui
Neto, marechaoi Vasqucs o Caiu con-
tra-adini..an te Guillobol, Drs. Car .oso de
Castro, Souza Carvalho o .leyndino de Maga-
lhães, o Sr. presiden ,o abriu a se são.

Lida o app.a)vala a acta da sessão ante-
cedente. o .socretario deu emita tu expe-
dion to.

Foram relatltio os ste mini ti proveu:4os
Polo Sr. ministro Dr. Ca P(1 , 1S0 do Castro:
Jø Olyntho da Silva Ca , tro, afferes da

3-1° batitElã i te intant iria, :tecusado da fal-
sificação de prots.— Foi ref nonadd a sen-
tença do consollio tle guerra tina condonnou
o réo a qu tiro annos e meio da prisão sim-
ples, para coo looinal-o a qa tara ann.is o oicu
In tzes de igual pásão, e tino ia !urso n
art. 178 do Coligo Penal Milin irole harmonia
com o ár.. 4 1 do referido coligo.

Nligaiel Ferreira Ros t. sul do corp') do
infantaia de marinha o Adelbo For.eird,
Lopes, ,o1.1.ado do 120 batalhão ii. inf in..aria.
ac._:us idos do dose..ção.—Foraiii condrinal is
as sent.mc is dos conselhos de guarrii que
con lemnarain os réos a se s inezes de prsai
com trabalh o , orão miniino tio art. 117 .io
C 'digo Pedal Militar, con.torran lo a atte-
nuante do art. 37. § 1 0 do rn ,sdio

Mauricio Ca,rvallio, sol la lo do 11° bata-
lhão de idfant trio, a .eits.ido• do daatrção.
—Reformou-so a untonça do conselho do
guerra que condeinnou o réo a quatro
alunos o tres meios lo pri.sjo com trab ide),
para condeinnal-o a tros annos t I.POS
liu 12• 1111 pri ,,ião. gr 'to inélo klo art. 117 A

Pen ii mit.tar, c,,neoi . ren 1) as
vantas do art. 33, § 16 ti art. 3O § 20 e a
attenuante do art. 37, ts 1", tudo do cita lu
coligo.

'afaimo' Aristides Guirldn 1, soldado do
6 batalhão do infanta.ri u, ;tecos ido do de-
sorção.—Foi confim .d ia min tença do con-
selho da gii, urra que cottleinnoli o roo a s
nines do prisão coda trab iltio, :rio
do art. 117 do Codigo Penal \LM ir, cone ,r-
rendo a attentoulte do art. 7. § 1 . do dito
codig.o.

sEssão or. JUSTD ,A EM 1	 JULII0 DE 1932

Prrsiden(-?a do SI . . mini '1, o	 k.tz
.13i,éto

Aos 11 dias do mez lo julho de 1902,
achando-se prosentes os Sto. ministros ma-
rechal Miranda Reis. a linir oito Elisiario
Borbosa, mi .echal Ridino111vão, almirante
Noto, marechal Vasauos. coutra-alinirtnte
Guidlobel, Drs. C trilos() do Castro, Souza
Carvalho e Acyndino do M toalliacs, o Sr.
presidente abriu a sessão.

Lida e a,pprovada a acta da sessão antece
dente, o so.t..atario d..0 c mta d ) expodiente.

Fooain ralai. idos os segaintoi processos:

Pelo De. ministro lo. . Cardoso do Castro:
Manai! Einiliano do Fraitas. sobl elo do

330 bata ! hã t de infantaria, aventado de
primaira des-trção simples.—Foi reformada
a. sensença do co isolho de guerra que o ab-
solveu, p ira con . loomal-o 1 q iata .o meus do
prisão e mais castigos, referi los no art. 2'
d i «Piainitii . t das trça, simples» do titulo 4.)
tia Ordenança do 9 de abril do 1805.

Mano d Jo.sO de \forms, soldado do 4 ba-
talhão de fintaria, accusadlo de daserção.
"-,-Foi confirma(' i a sentença do conselho do
guerra mio condemnon o ré i a seis meles do
prião com tra lalho, gni° miniino d artigo
117 do Coligo Penal Militar, concorrendo a
a.ttenuan .e do arc. 37 § 1" do alludido
d.go.

—Pelo Sr. ministro Dr. Souza Carvalho:

Pedro Thomaz Alves, soldado do 2° ro..ti-
men ,o de ;1 . tilliaria de campanha, aceusado
de tieserçtio. Foi confirmadi a smtença, do
conselho do moera que coo lemnod o z-éo a
Sois inezos de wisão com trab titio, grão mi-
ni no do atei. 117 tio Codigo Penal, Militar,
concorrendo a, antena:int° do art. 37, § 1^ do
mesmo radio.

Alexandre B nifacio Pereira dos Santos,
soli.a.lo da 6° ..egiinanto de cavallaria, ac-
ousado de deserção em tempo de guerra.
R tforinotia,e a sentença do constIlio do
guari .a que absilvou o réo, para condomnal-o
a qu taro mezes de prisão o mais castigos re-
feridos no art 2" da « Primeira oeserção
siina es s do tit. 4" da Ordenança de 9 do
abril do 1805, contra os votos dos Srs. mi-
nistros Rufino Gaivão, que a.ssignou vencido,
Guillobol o Acyndino do Magalhães, que jul-
garain ttxnincta a acção p in ti;

Amonci Itapt.sta, soldado do 6° batalhão
de infantaria, accusa.do de primei 'a doserção
ag4ravad 1. Foi refirin ala a sonnonç i do
conselho de guerr t que cond . mhon o réo a
una atino do prisão simoles, para conde-
mia' o a sois ineWS de prisão o "mais cas-
tigis referidos no art. I° da «Primeira de-
sorção . implos * do ti;. 40 da Ordenança de 9
do abril de 1805.

Gervasio Rodrigues de Maced.o, soldado do
12° regia:tonto do cavallaria, areis:ido do
desorçoo. Foi refo .mo.da a sentença do coa-
subo de guerra qua condeinnou o réo a um
anuo 110 prisão com trabalho, para condo-
innal-o a seis mozits de igual prisao, gaão
mini no do art. 117 do Codigo Penal Militar,
vi,to concorrer a attenuante do art. 37, § 1°
do alludido co ligo.

Th.tophilo Tavaros de Campos, soldai° da
br gala policial, accusado de deserção sim-
ples.—Foi coirlánadzi a son;en i do consolho
tio gueer 1, que c inde . neou o réo a quatro
meus do pi .bao, grila rn duo do art. 288 do
regulainoaco n. 1 1.222, do 5 do abril de 1889,
na ausenáa de attenu intes o aggravan Les.

Gilberto de Souza Guimarães, soldado da
bri_.ada, policial, aecusado de deserção aggra-
Tad to—Fot confirmada a sentença do con-
selho de gderra que conditinnou o réo a
quatro inez ,s de prisão e consaquento expul-
são, grá mimai° do ars. 239 do regulamento
n. 10.222, LI 5 de abril do 1889, e .ncorrendo

a.t tnuante do art. 277 § 90 do alludido
regulamento.

—Pelo Sr. ministro Dr. Acyndino de Ma-
go'llães

Victor Alves Barroto, soldado do 21 0 bata-
lhão de infantaria, accusado do deserção.—
Foi comina ida a sentença do conselho do
guerra que c indoinnou o réo a sois mezes de
prisão e iii triViallio, grão mi.iiino do art.117
do Co 14,0' ) Penal Milita e ,ncorrendo a alto-
adiante do art. 37, § 1° d alludido coligo.

M moei Is _medi . to da Silva, soldado do 39°
batalhão do infantaria, accusado do homi-
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cidio.— Cooverloo•si o julgamento em d li-
go eia, aflui dis . rim mit-andas es •lartici
In :rito; nocessarias a . ) julaa ,on a do ..ao.

(':is-iano Francisca de s ii. s .1,1 A.) d
29° batalhão ile infantaria, Feliz ai,a) R . 41, i-
gues, soldado (l., 50 rogimento cavallaria.
e Joaquim Guimarães, soldado do Ca reg',
menta. alinhem de cavallaria, ;tocais:alo: (!a
desorça,,..-Foram reforni alas a,. sentenoas
dos conselhos de guerra (pio cutillemnaram os
réos: o primoiro o o terceiro a tres animes o
tres inezoi; do prisão com trabalho e () S0-
gundo a um anno de pia ão, p tra condem
na,l-os a seis !nozes do igual praia:), grão
minimo do art. 117 do Co liga Panai Militar,
concorrendo as attennames do art. 37 1°
do alludi to codigo. quanto aos dous primeiros
e da menoridade, quanto ao ultimo.
Mb,	

NOTICIÁRIO
Tribunal do Contas— Ordens d

pagamento sobre as (piaus proferiu despa-
cho do 'registro, em 16 do corrente, u Sr.
presidente deste tribunal:

Ministorio da Inanstria, Viaçaa	 Obra
Pubiicas:

Avisos: .
N. 2.232, do 12 do corrente, pagamento

do 352:446$060 a The Brazilian Coal Cohipa-
tly Linzited, de carvão cw .diír fornecido á
Estrada do Perro Central do 'trazia no mez
do agosto ultimo;

N. 2.165, de 6 do corrente, idem do 24$ a
Gonçalves, Castro Si Comp., do fornecimen-
tos á mesma estrada, em junho ultimo;

N. 2.164, da mesma data, idem de 29$ a
V. \Vem !ck & Comp., idem, idem, no mez
do abril ultimo;

N. 2.163, da mesma data, idem de 94a410,
a diversos, idem, idem, nos inezes de abril a
junho unimos;

N. 2.162, da mesma data, idem do 57$A00,
a diversos, do fornacimentus á Inspecça)
Geral das Obras Publicas, em abril e maio
unimos.

N 2.159, do 6 do corrente, idem de
895$276. a divers)s, Lama idwn, no mez do
abril ultim3;

N. 2.1111, da nasala, data, idem d quan-
tia do 31$ -)01), a diversos, i tem, idem, nos
mues de março e abril ultim s;

N. 2. 16 ! 1. da mesma data, ilumu, da quan-
tia do 330a6.2, a di veva is, i o, ia idoin, n )s
mezes do inaro a in tia ['Rimos:

N. 2.155, da in sina data, Rein da im-
portancia do 4 98a$-)00, a li vorsos, de forne-
cimentos á aireotoria Gorai d )3 Correios, no
mez de julho ultimo;

N. 2.172, do 9 do correnai. ale n ii de 50"-:,
da folha do servanto emproaado no Gaseia
vatorio Astronomia) em agosto ultiln.);

N. 2.177, da mesma dato, aluai .1(i 2 $ a
Vianna & Comp., do formicintentos á Dire-
ctoria Geral do EstittNtioa, em julho ul-
timo;

N. 2.171, de O do corrente, ideia da quan-
tia do 2:7:6$ ;60, da folha do pessoal operaria
einpreg tdo no Jardim Botado.), em agosto
ultima;

N. 2.139. de 5 do corrente, idem da, iin-
portancia, 17:392a862, a diversos, do far-
nociment is á limpo/iça° Geral de obras Pu-
blicas, nos mozos do abril a junho tinimos.

alinistoria da. Justiça e Negoáos Intoriores
—Avisos:

N. 2.120, de 6 do correntearigamento do
104$100, a diversos, do 1 saia' • ella.:ru tilas
com o cAss no da Itepartiçtioo !•:ventuiespdo
Labaratorio 13 ,cto , iologico da Dinwtoria.
Geral de Saud° Publica;

N. 2.108, do 4 do ('errante, idem de
266$66t3 ao 2° dilatai Mario Cockrano do
Mancar, da gratificação que lho compota

pio' ror sob-titila/ , em e )st 	 ultimo, o
diriaa ai O.1.	 S., 'ea da iii et oh (.) Int

N. 2.! 1 11 , do 6 do emir 'um t a ido ii dr!
a 	 ba:•11 irei	 leio Joa-

quim da	 lume les, de zrati	 p1 •
;Luxili	 p . aaa. la na liii 1 t,miot Nadaria til!
iL.;osi0 1111,1111o, á litiIdit t, t	 di traba teus 'Ui

esp mal da Ciairiat (los Deliu-
atdos Meu oInd	 ) (I:i,. pataaaa aibro
praaa-,GO do Coaigo Civil

N. 1.141, de 10 de jun'to. credito do
:atai;;5-') á. De1ogati i Facal. ira Failtia.paat

Patra tra into ti is congruas soiiicidas nos an il is
de 1897 a 19 , 10, pul) fiaad bispo de Olinda,
D. Manool dos Santos Pereira.;

N. 1. UO. do 2/ do inalo do 1901, idem
de 2:910$ :57 á mesma Del3g .cia, p ira paga-
malte ao contigo pretira' lado Dr.João Nopo-
muceno de Souza. da conortia qno deixou do
moei) ir no polido da 12 do fevereiro do 1896
a 31 de dezembro do 1900

N. 2.150, de 11 do corrente, idem de
416a040 a Josa Maaa, Pontes do come lorias
em a,gost ) lindo. aos prasos recolhidos ad
Deposito da Policia.

alinisterio da Fazenda — (Meios
N. 136, da Deliaacia, Fiscal em Pernam-

buco. de 13 de, agosto, credito de 1:000a000
ao Thosouro, para pagamento (ia pensionista
D. Maria José Fernandes;

N. 134. da Delegacia Pascal em Pornam-
Inicia de 12 de agosto, idem do 180$900
áquella, Delegacia, para pagamanta da con-
signação feita pel conferente da Alfandeaa
(10 Santa Cath riria Alvaro Gentil á sua
irmã Albortina Damiana Gemil de Carvalho.

N. 166. da Dolog,itaia. Fiscal na Balda. de
8 de outubro do 1901, idem de 4:374.a886

tm lia Deloaacia, pa a pag monto do di
vil lS	 exereici ia lin los;

N. 132, da Dalogacia Fiscal em Pernam-
buco, do 5 de agosto, ideio do 4:829$4l3
aquella Delegacia, idoita Mon);

N. 99, da Delco; LCid. Fiscal Co Ceará, do 25
do julho, idoni do 9:201$811 alucina, Dolo-
gacia, ii ou. idoni

Do Juiz da P. P.'etoria desta Capital. pa
monto do 58;615 a D. Amolia Augusat Bar-
bosa o Barros, ju..os de capital em
dos orpliãos;

Do Juk mie Orpaaos de Canip ,s. idom
768,1 37 a Carlos Diniz da Silva idem. a1-m

D Juiz do Orphãas de Cabo Frio, idem
Ou 4071 a Alulpho Ramos .a01ivoi.a, i em,

n ;
Roqueri mentos:
Do D. Paiiiina Maria do Calanancia, crio-

dit ,	 11'.3 ..a131 á	 Fi :(3,1 na Par
Ityirt, para iala %monto da ponsão a que a
naisma tom direi-, ,.

De Tit tmli Virou Fialho. 1 0 °seva-tararia
d ) Thea oiro, alem do 500$, do gra, jficação
por servi: ,s tem p iram s e oxtraordiTirio:.

Dn D. Fatophania Ribeiro ('.o tio- do ma
v(r;iiit. ariana) de 1:800$ á Delogacia Fisc
no Rio Grand O, Sul, para paaaino ao da
non saca a ( l u l a mo ..na em d i reito, a aio,"
do 1 ai agosto a :11 de il.aemba, do comuto
an no.

D Jasa Fradirpi , Lei 1.3 L' , 1.) 0. paz venni
.10 18).631, (13 lar lanitmtus voa:idos nos
arrais de 1892, 189.3 e 1895.

Exoreicios findos
Roquo-imentos
Do Lanvont.ino Guelra p tgamon ta de 798a,

do gratificação com.) guiaria do mataria ! do
.Veg';10.0 d Rio Araguaya, no poriodo .te

22 ti noveinbra do 1898 a :11 do clizeinbro
do 1899.

• .A11 I ré Tapinbão. id:an	 -2-14a de eta-
pas rolaremos a Li unimos de 189a e 1897.

antonio Gentil Monteiro, i leal de 38a,
de fardann.mto não recebido nos anna do
18912 e 1900.

I ta Ern p ' a ia Indo stri .1 lir izil	 i	 (Ie
5 5	 nom, ,s

na tnii	 e 1/ ti.
lo	 Malail	 ti tini i	 Ali te,	 id mi	 lii

4-1	 137, .o , p .reent.:ç;e e tpi	 nOg
ZS 	 'u ai', à a.,1-zombra de 1901, (,•,,

lacal O à impiata) de amaina a
Mini aa rua .1a.	 -	 aia ts
N. 7--;1, da ou	 ), pagamento da

e li m'ittl & (oita) , lo medica-
mem.): lionimapatlaco ; qua toriaicir min,

.e o coram t exoreicio, ao Ilospit ti Cen-
tral (1 ) Exord o.

N. 772, da mos na data i . 1,4mm de 132!10523,
a, divo -som, de anatai:imo:Aos á intendencia
rawit i ,ia u lulirmu, uu corrente ex,,ireicio.

Correio — Esta, rapartição expedirá
,aalas pelos seguintes paquetes

Hoje:

Pelo para Ilailiia„ racebendo lin-
prassos 0.0 ás 10 horas da manhã, cartas
para o interior até ás 1() 1;2, ditas Com
porte duplo até ás 11 e objectos para regis-
traz* até ás 9 luras da, manhã.

Pelo Taaa, para Maca°, recebendo int-
pre .aos até ás 12 horas da manhi, cartas
com porto duplo :ta', á 1 hora da tardo e
objectos para registrar até ás 11 da manhã.

Polo Itocol m?y, para Bahia o Villa. Nova,
racebendo impressos ata á 1 da tarde, cartas
par i, o interior até á 1 1/2. dita.; com porto
duplo até ás 2 ‘lit t Irdo e objectos para regis-
trar até ás 10 da manhã.

Polo Cara,ifiola, para S. João da 'Barra-
racabendo impressos aia ;is 11 horas da, ma,
nhã. (a ptas para o ira orior até ás 11 1/2,
ditas com parai duplo aia ai 12 o obje.!tos
p Lra registrar atA mi.. 10 liara da manhã.

Pelo Inaapy, para, os portos do Esoirito
Santo, roco')en.lo iinprossos ata ás 4 horas da
ina iba, cartas para o interior até ás 4 1/2,
ditas uni porto duplo ata ás 5.

13 da [(aos, para East I, mlon, roce-
'indo impres sos atc5 á 1 hera ait tardo, car-
tas para o extarior até ás 2 o objectos para
rogisaiar até ás 12 da manhã.

Pelo 11,1sntan, para, Nova Orloans, rece-
bendo Dinpross s até ás 7 h . ias da manhã,
cartas para o ex..o.lar até ás 8.

Uaa/e), p ira Macia), rocobondo im-
pr uio.s até á I hora da tarde, cartas para
o interior até á 1 1/2, ditas com parta duplo
até ás 2 e objectos para registrar ata ás 12
da In adia.

Pala ooleridgc, para Bahia, Porn tinbuco..
Barbadas tu Nova York, re_!eboodo impressos
abs ás 8 horas da manhã, cartas para o
tarjar a..é ás 9 1/2. ditas com porto duplo e
paaa o exterior até ás 9.

Amanhã:

Pelo Bannbe. para Bahia, Pernambuco e
Ene ) ,a. vim lasb a, roubando impas sus a á
ás 12 tioras da In inh , cartas pa, -a o interior
ia', ás 12 1/2 di t trd ditas c mi porte
ti iplo e para o exterior á 1 e obiectos para
registrar até ás 11 horas da. manhã.

Nota —Saques para Portugal o valos pos-
tos para o interior, nos dia.s utens, até ás
2 1/2 da tar .o.

—Riocebimento encomrnendas para Par-
tug ml, tçoi, s e Madura. (ao mamilos dias,
.1as horas ,a tna.nliã ás 5 da tarde, at, á
vespara di partida dos paquetes que se das-
aliarem a Lisboa. exceptuando os da Com-
pague Messayertes Afarttim.1, e entrega.
tambom EluS mileSnitM dias, das 10 da manhã
ás 2 da tarde.
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Directoria de tileteórologi -1	 AÃ à 0,4 L rk § .4)	 z
Meteorologlco e magnetico do dia 15 do setembro de tigti2 (segunda-feira)

miar

13.88 '74.3
13.87 76.0
13.91 61.2
15.34 63.7
15.34 55 5
15.10 62.6
15.63 72.0
14.18 68.0

W 2 -
WN W 4'Encober
W	 2 Encoberto
WNW 2 Bom
SSE 3 Bom
SSE 3 Bom
NE 4 Boin
WNW 3 -

-

Nevoeiro termo ..
Nevoeiro tanue
Nev. ten. baixo ..
Nevoeiro tenue

, Nov. ten baixo'..
'Nevoeiro tenue

ObssrvasOss das ssisirrOss dos Estados a Oh m. do Gradowicl. (0.07 . g . In. da Capitat)

h na

17.43 1
1

!Nov.
I i

Recite 	 .. 9 40 a. 762 30 26.8 66.4 E 6 Incerto ten .	 alto . ,	 7 - 28 2 94 2 - - -
Aracajd 	 . 9	 2 a. 7'5 2 1 25.5, 24 25 100.0 SE 6 Incerto 14 ,i. baixo ..	 8 - 26 2 22.4 - 4 00 -
Flori anopolis 8 46 760 30 18.5 14.46 90.0 N 4 Bom NOV. ten. alto ..	 4	 - 19 3 5 7 	 -- 1.1.00 -
Rio Grande..
..-

$3 759 90 14.9,
I

12.49,
I

99.0 SW
l

/ Encoberto
1

Nev. baixo ..	 10 	 - 16.8 14.9	 - 41.00 -

Occurrencias

Errata - A temperatura do ar na Capital, ao meio-dia de 14 do corrente, foi 23 0 .7, e nã,',3 220.7 como sahiu publicado.

w.E.SULTADOS MAONETICon ISA 0:8T,AÇÃO CEN

Declinaçáo 80 21' 25" NW

OBSERVAÇÕES A OhM. DE GRW. FEITAS PELOS CAPITÃN TIOS PORTOS (9O7 01 T. M. DA CAPITAL
-

CORVOS
DR onsizaviçÃo

-

"7"° D° C4°

- ---•••••••n••---"nn••.e=•••••••.---•-- - - -=-. __-_-••••••-••••-•=-••••er.....-~•••-•.••••••••n••••n•••n=-•••••	 -

•	 I
•	 RIMADO	 . ulDuçâ r) Do

S	 ~ao	 WILÇÀ*THOU' fiRRICO	 MRTROROS

.	
•

P421'ADO DO
atak

_	 -

X GUIO
arROSPIER-
RICO Na

V BUIRÁ
..,

Belám 	
8. Luiz 	
Parnahyba	
Fortaleza 	
Natal 	
Parahyba 	
Recife. 	 . 	
Maceió	 ..
Aracajá 	
8. Salvador 	
Victoria 	
Santos 	
Paranagnii 	
Florianopolis 	
Rio Grande 	
Itaqui	  

Limpo
Meio encoberto
Qnasi limpo
Quasi limpo
Quasi limpa)
Limpo
Quasi encoberto
Encoberto
Encoberto	 "	 '
Encoberto
Meio encoberto
Limpo
Encoberto	 ,
Meio encoberto
Encoberto
Quasi encoberto 	 1Sombrlo

.
Bom
Bom
som
Muito bom
Bom
Soni
incerto
Máo
Incerto
Incerto
Incerto
rkite
Encoberto
Bom
Encoberta

,

Nevoeiro tenue alto
NPveeiro tenue baixo
Nevoeiro imune

-
-

Nevoeiro teime alto
Nevoeiro teime atto
Chuviscos
Nevoeiro baixo
Nevoeiro baixo
Nevoeiro teime alto
Nevoeiro tenue
Nevoeiro baixo
Nevoeiro zenue alio
Nev‘eiro baixo
Nevoeiro teime

SSE
E
ENE
SE
SE
SE
E
R
SE
ENE
N
SB
-

N
SW
NNW

Fraco"
Muito. fraco
Muita fresco
Fresco
Fresco
"Fresco
le, asco
Premo
Fres.m
RAgatar
Fraco
Aragem
Cal • oa
Fraco	 %
Bafagem
Aragem

-
Peq. vagas

-
Peq. vagas
V agas
Peq. vagas
unau
Cháo
Vagas
Tranquilo

-	 •
-
-
-
-
-

Muito bom
Bera
Claro
Muito bom
Bom
Claro
t-tom
Incerto
Variava,
Mte.variavel
Bom
I ne=.7•40	 •
Encoberto
Máo	 .
Encoberto
Variavel

Nota-Dia. 16-Na Capital o estado actual do temo ainda perdurará até manhã.
OCCURR

Em Jaraguá (Miram ligeiros chuviscos durante a tarde e a noute do honteni, soprando vento E muito fresco na madrugada de hoje.
Em Aracajn choveu na madrugada é manhã de hoje.
Em S. Salvador cahiram aguaceiros durante na 24 horas antecedentes.
Na Victoria cahiram aguaceiros passageiros muito espaçados durante a noute de hontem.
Em Paranaguá, trovejai hontem durante o dia e chuviscou á noute.
Em Florianopolis choveu a intervallos durante o dia anterior. A' nauta relampejou, trovejou e choveu, melhorando o tompo para a

madrugada de hoje.
IsTo Rio Grande do Sul choveu durante O dia anterior, chuviscando a noute, Hoje sobreveiu nevoeiro denso de manha.:



ÉPOCAS

1

2
3
4
5
8
7

8
9

10

3.7	 K. KC	 3
42	 K. KC	 7
49	 O
5.2	 K. KC	 4
3.6	 N. KC	 3
3.9	 K. KC	 3

3.9	 K	 1
4.5	 K	 1
5.0	 K	 1

29
total-1

12.90 5.6Médias	 4.19
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Dire,otortn de, %Zotebe.1-4,d r.g-1,,,	 -4x.1,•101.¥_,§-1,.•..3.
ObSOrVaspo,tolL.5 nu 1" delumil

. PoSTO DE OBSERVAÇÃO - Capitania. do Por.: 14o eua Fortaleza.

çtePagrtii:Ãg da Carta M.el-dr:1a	 M;ippa das

LATITUDE APPROXIMADA = 3. 42' 58" .13 LoNOITUDE APPROIIMADA = 38 , 30 00" W Ortv.

VENTONUVENS

••••n••••n•••n•n•

.$1.;
	

'4à
8

o

RSTADO DO TEMPO' DURANTis se 24
HORAS ANTECEDENTa

4

4

o

A

tapa

3.0	 K. KC	 6 SE 4 bua 2.00 26.96 Tempo bom.	 Cahiram aguaceiros
tarde.

SE 5 bm 3.00 27.95 Tempo bom.
SE bm 4.00 2.".96 Tom	 moito bm.
SE 6 chn 5 00 0.65 Tempo morto bom.

6 bm 6.(J0 1.65 Tem,xa muito bom.
SE 6 bm . 7.0 2.h5 Tempo muito bom.
SE 6 bm 8.00 3.65 Tempo n211160 hon.	 Cahiu chuva pela

minhã.
SE O chn 9.00 4.85 Tempo muito bom.

Si;
SE 6

5
clrn
clm

10.00
11.00

5.65
6.66

Tempo muito bom.
Temo muivo

aia

0.80

12.10

•nn•n•

O observador, Luiz Lopes da Crus, capitão•tenente, capitão de porto.

eitioelervuitorto 4otad() it84c ..11outÁrm: Boletim Meteurologico - Usa 15 de setembro de 1902.

.---....
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efilim ' r -taraceatigriwa
Tensão.ai	 ,.. apo.;:

quinid . e
relattv,
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4
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8z
.à) 5a	 "c"
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A..

-.1.

O
st.

.

-

'?

g
,.

.Nu v ema

1	 11.	 1511, , . 7-9 1
,

21.8 14 6 75 2.0 Nrs' 1.0 CK. N .
4 h	 in... 758 O 21.6 14 8 77 2.0 NW 1.0 (3K
7 á.	 m... 758.4 21.5 14 7 77 0.0 bruna 1.o ' •	 CK

IO h. m... 75s 7 21 9 13 2 56 6.3 W 1.0 CK
1	 h.	 t..... 757.5 25.8 '39 53 011 '	 Nulla, 09 CK
4h.	 t,... 757.1 23.9 15.7 71 33 SSE 0.9 CK
7 h. t.... 7:17.5 24 8 14.4	 1 6.: 1 6 SE 1.0 CK
10h. m.... 758.1 22.8 14.5 71 3.3 W 1.0 CK

-
~ice.... 758.05 23.49 14.48 67.8 2.3 1.0 __ __ -- --

- .

Extremos da temperatura: Maximo, 4 h. da tarde, 27 0,9; minimo, 7 h. da manhã, 200 .5.- Ozono: 7 h. m. 2; 7 h. n. 2.

Evaporação em 24 horas, 3.5.

Horas de insolação (heliographo), 2 h. 5 m.
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Setembro — 1902

-tKeR811. OÇVA DA CA 19 1 AL FrUCHAL

'10 d .. , 16 de sel~bro do OOP

lii Lel ) • 	
• G	 :

1:781'.00
iteld las 	
p li . )splio T• os..• •	 '4:41
Cilçalo. 	 	 2:470 a)d1)
Perfumarias._	 a504,000
Kspocialidadea

p h ‘rmacou-
ocas... .....	 I 900()

Consorvas 	
	

443100
..	 50,0300

fecidos 	
	

3:000$u00
Bongalas......	 4 . )S000
Ftegist -o 	
	

4,:30-)0

..,xtraordin iria 	
lepositos. 	
tenda :azo applioaeão es-

pecial 	

Renda de 1 a 15 do setembro

2a.78:}0I3

17:9583500

9:6583141
1283000

2:6643142

81:1923696
905:1164631

Total 	 	 986:3093327
Em igual perlo lo do 1901...	 818:0933792

Differonça para mais 	
	

168:2153535

EDI 11ES E AVISOS

Cinge do Appellação

Faço publico que o: julgamentos das
appellaç nios crimes: n.718, appellante, Maria
Linza da Conceição, appellada., a Justiça
n. 720, appollante, Es;evão da Silva, appof,
lada, a Justiça terão lugar na sessão da Ca-
mara, cr ininal do dia 19 do corrente ou nas
seguintes.

Secretaria da Côrto de Appellação em 16
do setembro dá 1902.-0 secretario, Evaristo
da Veiga GoAzaga.

--
Gyinuasio Nacional

CoNGREGAçÃo

Sexta-feira, 19 do corrente, á 1 1/2 hora
da tardo, deve reunir-se a congregação deste
gy iena.;i 0 , p ira Se cumprir com o disposto
no n. 20 do art. 30 do Oodigo do Ensino.

Guarda Nacional

Sebastião Bando.ra, coronel chefe do esta-
do irtilor do cominando superior da guarda
nacional da Capital Federal:

Do ordem do Sr. gene •ai commandante su-
ee .• ior, é oh tina,(10	 reservo edital o Sr.
alferes .a 3° companhia do 20 b itallião de
in fui t mi idi guailla nacional dos ,a
E lequiel Alfr (do de Barris para que se
apre ente nos, quart . 1 general dentro do
pr mio de trinta dias, a contar da d kta deste,
s11) 14A penas da lei. E, p ira que o referido

,onsto fiz avrar o presente edital. que
,, 5:i 2•no. Quartel geri a, 1 do coniman 1. supe-
ri 4r (1 i g tarda nacional da Cap•tal Federal,
II de soteoibro de 1992.—Sebastido Ban-
deira.

Junta Commercial
SERSÃO EM 28 DE AGOSTO DE 1902

Presidente, Souza Ribeiro Secretario, Cesar
dc Oliveira

Prisentes o presidente Souza Ribeiro. os
de;iutail •s Torres. coronel G (alam ('clima-
cão. :longes, Igtia•st1 o nilliOr Couto o o se-
cret rio Casar do Oliveir, abriu-s a sessã,u.

Foi lida e approvada a acta da sessão
antecedente.
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All'and4.1.,,ra	 It io	 de	 .1n 1,	 sai.	 41,,	 bane() .. Aos
neiro— Bal In . o • 1e ost., -p.111 is 	 p . rt ,1,•4
Facho	 de eon,um,	 eifecáuado	 cio	 .0 ili.
agosto de 1902:

, , 1,e	 n ,!	 t',	 1'	 474
p•	 ".•	 ss;	 1	 (l07

i
Recebi,las	 Vendidas Fizeram-se 48 ex L •ae-oes d ( dentes.

Saldo do mez de
julho do 1902..	 270:82f.;64-1

AI,

Estamp'lhas	 re-
cebidas da Ca-
sa	 da Moeda
de 1 a 30 de
a (r,osto de 1902 .	 303:050$000

Estampilhas ven-
didas na The-
s.,uraria da Al-
fandega do Rio
de Janeiro do 1

	 	 . ••••.=•?..-

al41
z
o
r.7
4

.

e.-
'ij
c:
•
4
e4
-,
ia

.4
.<
Sr
i"...

1.026 697 1.723
a 30 do agosto t±:n trat . in-i 	  11.119 42 24 6d
de 1902 	 	 	 	 192:e7531:0 ia' ri 	 39 2o 5o

Saldo existente.	 	 	 381.79.'3474 s'allecerain 	 6 3 '	 9
mbtistern 	  1.023 698 1.721

573:8743644	 573:b7 i$i44

Mtstiiilul Calma cita Mimsirieord lia
n-0 17120Viffimu ,,v do li,•Intai	 Santa casa da
Wau. mordia dom Hospicioê de Nossa senhora
da Sande. de S. João Haptosti. de Nossa
Soubera do Soccorro e de Noas>, Senhora das
Dom*, em rascadura, roi no dia 12 de se-
tembro do 1902, 1 acsrninto

11n•n•nnn••••nnnn••••'

Existiam 	
Entraram 	
Sahiram 	
Falloceram 	
Existem. 	

O movimento da ma s, do 941100

tnitorios publicos foi no moino dia. A t- 707
constiltantos. para os guapo ao aviaram 782
remetas.

Fizeram-se 25 extraeç53s do dentos.
— No dia  13:	 	  .

,53	 C
4
	 F.

•
Existiam 	
Entraram 	
8ahiram 	
ENdlecerani 	
Existem... 	

O movimento da sala •11, banes, dos
saltorios publicos foi, no Mesmo tua. 10 40
consultantes. para os qt15.08 se aviaram 492
receitas

Fizeram-se 12 obtur tções de dentes.
— No sita 14

Existiam 	
Entraram 	
Salitram 	
Falleceram. 	
Existem 	

o movimento da sala do banco o dos con
.111ItI)r1 . 18 publicos foi. no mesito 11111, do 890
emessil tantas, para os quaes se aviaram 1.024
receitas .

Fizeram-se 41 extracções de dentes.
a-

MARCAS REGISTRADAS

N. :L.4:10

G , istav Trinks Coinp., negociantes, es-
tabelecidos n • st Capit 1 Federal, á rua da
Qaitan 11 o. 107, a pr,ssen iam a marca supr L.
q. e Ol)ns:ktt issiiicialun o na figura de
um n eysne vondo s ibre a aguas; por baixa
acham -so as palavra; Slea,. Ii co 1 e por
cima o ii nue dos do iositantes: ou vol•a

:is pai ivras Ilest lie gian Z
em um circo(	 E; ia in i •ca, tu s páslo vari
ciii siris dial . ni5 is. c u s e disposiç5 s de
C'I•03 a p dica53 sob.as as barricas co itendo
alV Lia,le do co 1 ti Cl) dos depositantes.
Rio de Janisii:o, 7 de agosáo do 1902. Cum
procul'a I re,:, Jules (1ér0vld, Leelee	 C ,nm.,
(sobre 11111 - i es), tinpillia no vdlor d 3)0 reis

A resen a-la ei seeret iri da Junta Com-
1 iii Cadi ,a1 Federal, ás 2 h iras d

t, 0 .(lo do 7 de a g. is.,o de 1902.-0 secretario,
Cesar de 01' vei.ra.

Registrada s .)1.) n. 2.430, por depaelio
Junta Commereial cru sassio de h (.jo. Pagou
no primei .0 exemplar ft-A (1'J	 seu l ) por ss5-
tainp Ili is. Rio (1) JaneirJ, ti ( les da scte•0-
tiro do 1902.-0 se • i• •tino, Ca: r Oli-
vexa. (A ) lad ) achava-se o carimbo da
Junta Cummercial da Capital Federal).

REINDAS Pt.
ÁLLIPANoItoi, DO RIO DI; ;irai-hitt

du dia 1 a 15 io se-
tembro de 1912 	  3.148 49c38

11	 1 ,	 -á	 1(;:
pip	 19-4 3 .R-RRI
°aro. ....	 59.52,33519

257:82355.03

3.4;6:319,211

Em igual penedo de 1901... 2.784:696¡807
SCRPF:noRiA Ou eSTA.DO 	 eáiNàb 45... 5

n A pyrk, vief n ,:ft41

r#4 . - 'ss•	 1 	 16 de s'i-
tembro IP	 .

	 26 96-.(Ase)
434'567 96s

igual periodo do anu.?
p.i.eado 	 	 568;1464738

	

1.024
	

698 1.722

	

26
	

24	 :0

	

28
	

23	 5
6

	

1.017
	

6)8 1.71)

	

1,017	 69R	 .71N

	

30	 21
	 5_1

	

22	 27
	

49

	

1	 2
	

3

	

1.024	 693
	

717

	1.024	 693	 717

	

20	 1 t	 33
	12	 7	 19

	

1.026	 697	 1.723
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O expediente constou de:
Offleios :
3)e 23 do corrente, do juiz da Il a Preteria,

pedindo ser informado 43 foram ru'iricadoa
e em que data, os livros da firma Castorino,
Venoso & Comp.- Mandou-se s aisfizer.

Datado de hoje, do Mede& Camara Cora-
marcial De. Bulhes Pedreira, communicando
a abertura da fallencia de F G. da Silva, es-
tabelecido rua Camerino n. 39.- Mandou-
se publicar, &anotar e fazer as devidas corna
municações.

Requerimentos :
De Bezerra, Cas .ão & Comp., para o re-

gistro da marca do seu preparado de saca;
para banhos.- Deferido.

De Behrend, SetunidG & Comp., para o re-
gistro da marca dos sous phosphoros Brazil.
- Deferido.

De R. Nunes & Pinto, para e registro da
marca dos Seus cigarros cartomantes.-Defe-
rido.

Dos mesmos para os registros da marca
dos seus cigarros Gatroches.-Deferi .o.

De M. P. de Azevedo Junior, para o registro
das marcas T e TT que distinguem os tecido
do seu commercio.-Deferido.

De Bohrand Schmidt & Comp. e F. Nico-
láo & Comp. para o doposit) das su s mar-
cai; registrai:as nesta junta sob ns. 3.373 e
3.406.-Deferidos.

De Arthur Iças & Irmão, para o deposito
da marca, do seu xarope peitoral, registrada
na Junta Commercial de Belém.-Não tem

• logar por não estar satisfeita a exigencia do
art. 13 do decreto o. 9.82. de 31 de dezem-
bro de (887 coma a publicaçã.o do aviso dos
requerentes no exemplar, que apresentam,
da folha official.

De Reichart Irmãos, para o deposito de
oito marcas dos seus productos registrados
na Junta Commercial de S. Paulo, sob
ns. 377 a 384. -Deferido.

De Plinlo e José Mira & Comp., para o
deposito das suas marcas de hnrva mate
La Rival, Morou, La Gloriom, Bertalott),
Doa Bento, Mond oza, Narbondo e Caballit
registradas na Junta Conameroial do Para-
n4.-Deferido.

Da Companhia do Seguros T irrestres e Ma-
Mimos Lloyd Americano, para sereia arcld-
vadas as actas das asseia bleas gomes extra-
ordinarias, de 17 de judio liltimo o 16 do
corrente, que votaram a reforma dos seus
estatutos cum augineeto do capital:-Defe-
rido.

Dá Companhia Comercio d) Lenha e Ma-
te-iam para serem archiva las a anta da as-
semblda geral extra.ordin tria. de 28 de julho
ultimo, que resolveu a li1ui Ia ão amiaavol
da mesma companhia, e a de 5 do corronto,
em continuação daquella, com 'referencia á
eleição dos membros da cominiada liqui.
dante.-Deferido.

De Carv alho & Guerreiro e Antonio Gusman
UPLatorre para serem archindos as seus
contractos sociaes.-Deferidos.

De Marques Lisboa. Irmãos. anteriormsnte
viuve. Marga s Lisboa & Filhos, para ser ar-
chiva :do instrumento da alteração do seu
contracto social pel.) falte° monto da senta
Entalai Florim Marwies Lisba a. -Deferido.
cancellando-se o registro da antiga firma.

De Dominguee & Rodrigues, F. Cancha &
Polver, Irmãos Falei e Ribeiro, Carva•ho &
Comp., para serem archivados os seus dis-
Castos sociaes.-Deferidos.

De Antonio Bernardo Lopes, Avelino Bas-
tes, J. Antonio da Uva, .1. P. Fontes,
José Nogaeira Henriques, V. Rodrignos Ra-
mos, arruar), GJtIZ ata & Comp., Matios &
Gonçalves, N mos & Tavolo.ri, Verissimo &
Silva e Junis, Curi & Comp.. para o registro
domas tIrma.e commerciaes.-Deferidos.

Da Firmam Lins de Vaseonc Mos. para o
can ...nane uto di rerie; ro de sua tltnt F.
VascoacelLs por cessação d J negocio. -ode-
ri. I o .

Secretaria da Junta Commerciat da Capital
Federal, 2 de setembro de 1902.-0 &Retal
malar, Honorio de campos.

Ministerio das Relações
Exteriores

Em nome do Sr. Min'stro, faço publico que
o exame de habilitação dos candialat is aoi
legares de Nasales e ciiancelleres se e.fectu-
avá no dia 18 .o corrente, ás 11 horas, no
adie do desta Secrataria, de E3tado.

Secre';aria de Estado das Radiações Exte-
dor° l6 do setembro do 1902.-0 director
geral, .7. T. do Amaral.

Caiam de Amortização.
De ordem do r. inspector, faz-se publico

que, tendo-se extravia lo a apolied n. 2. tb4
do valor 'mula ai do 200$ e juros antigos de
4 0/„, ouro, hoje 5 0/0 ao anuo, vito sar
pedi lu ir Ivo titulo, si Unta) de 15 dias não
houver reclamação em contrario.-0 40 as-
cripturario, Pauto Pyrdto.

.n•n•n••nn•••n

De ordem do Sr. inspector, faz-se publico
que, tendo-se ex.raviado nove apolices ge-
ales do valor da 1:000$ cala urna e juaos
de 5 o/c, annuaes, sob es. 167.527 ,t :67.533,
213.252 e 213.251 e nina de 29 , 4 de igual
juro, sob a. 8.381, vão -ser expedidos novos
diaba si dentro de 15 dias nau houver re-
claivação em contrario.-0 40 escripturario,
Paulo Pyrrho.	 •	 (.

Alrandega do Rio de Janeiro
Por esta Inspeetoria se declara que, até o

dia, 20 do correi e, á 1 hora d tardo, acha-
se aberta a concurreacia para o conca ta da
lancha Borja ,,astro, que se ach 1, na doca,
junto á Ouardainoria, onde os Srs. proton-
Juntes ipoderão examinaa-a e informar-se
com o Sr. guarda-mar.

As propostas devem ser entregues até
aquelle dia, em carta fechada e lacrada,
neste gabinete.

Gabinete da inspectoiea da Alfandega do
Rio de Janeiro, 5 de seannbro de 1902. -
J. A. Maurity de °Useira, 20 escripturario.

(•
—
Edital

Pela inspoctoria desta alta edega se fal pu
Mara para eonliseiuemro d s iiitoro4sa los
gila fir _ai descarregado"; para esta rApirti-
ça0 os voai aos abaixo inencioaados, cola si-
gnaes de avarias ode falta,devandu se is douoi

CO isignatarms apresentar-se no prazo de
15 dias para providenciar a respeito..

Vapor aWmio Tucuman, pr icedante de
Hu ilbargo, entrado em 3 de dezembro do
1002.-Manifesto n. 585.

Armazm n. 10- J-R -C-C: 2 caio a;
es. 3.441 e 3.435, roprezal‘s e a va cialts

[dom: 3 ditas as. 3.434, 3.416 e 3.432.
liem idem.

C.Columbo-F: g ditas na. 992 e 993, ideia.	 .Idem.
J V .C-T .J: 2 ditas na- 11.752/5, idem

idem.
AftP.C: 1 dita n. 502, idom idem.
80.C: 1 dita. n. 11.671, ¡lera idem.
AV.C: 1 dita n. 3.702, idem blain.

D: 1 dita á. 4.561, Main td
I B : 1 dia Il. 707, ideia idem.
RJ: 1 dia n. 5.112. idem idem.
SC-C: 1 dit n. 323, Jdidi Liem.
FSO-K: 1 dita- n. 10.276, idem idem.

Caros: 1 dita n. 413. idem idem.
M \VC: 1 dita n. 1. -.80, i.lo i ti 3rn.
YlJ '-AGFA: 1 dito, n. 2:15, ideei
PLA: 1 dita n. 3 a, idwa
Armizein da E-AlVit —AC-180: 1 barrica

n. 130, ideia idem.
Arma,zem n. 10-JMC: 1 caixa u. 148,

idem idem.
F-FC: 1 dita n. 6, idem idem.
JR-CC: 1 dita n. 4.607, idem idem.
Cexs : 1 dita'. 4 1. idem idem.
Anuviam n. lO a- DAC : 1 caixa a. 458,

repregada e avariada.
Despacho sob • m aprt. - P Cote-S:

.1 i tas seio numero. rep reg Idas .
CAO : I dita idem, idem.
Hao : I dita al am, ideia.
Vapor italiano Attieitd, procedente de Ge-

nova alteado em 5 de setembro do 1902.-
Manifesto a. 589.

Atenazem. n. 6 - 30- Maia : 1 caixa n.
2.952, repragai t, e avaria Ia.

Idem : 2 ditas as. 2.953 e 1.436, idem
id. ma.

OP-M 4 ditas na. 525, 521, 524 e 523,
ideia ,dem

0.1 : 2 dit a na. 1 e 2, idem idem. .
P-C-a-V-2608 : 2 ditas no. 12 e 3, idem

idem.
RCC : 1 dita n. 8.797, i lera idem.
O P-T :2 dias lis. 80 e 78, iam [dona.
RCC 1 dita n..8.790, idem idem.
Ideia: 1 dilt n. 8.801, id
Idem: 1 dita n. 8.895 ideal idem,.
VBC: 1 dita n. 2.728, idem idem.
SB: 1 dita n.4.050, idem idem.

ide3r. Maia: 2 ditas na. 1.4730 1.470, idem

AC: 2 ditas as. 14 e 15, idem idem.
Monsenhor G. Maccill ou FL=R. 1.610: 1

dita sem numero, idem
Deepach r s ib erasr 13,-1130: 4 ditas as 65,

63, 58 e 79, idem Liam.
Idem: 4 ditas Eis. 6, 98, 40 e 69, Idem

ide,a.
I Iam: 4 ditas as. 100, 38, 37 e 64, idem

idosa.	 •
Idem: 5 ditas na. 48, 77, 22, 18 e 71, idem.

idem.
1.1em: 2 ditas ns. 3 o 91'; idem idem.
Arinazem ua eetiva=CMC: 3 ditas sofri nu-

moro. idem idein.
Idem: 3 ditas idem, idem idem.
Idem: 2 ditas Lena i lora Liem.
C-A: 2 ditas as. 576 e 577, ideia.
Vapor allernã ) Dr .selen, pi' cedente de

Brom entra..do era 7 de setembro de 1902
-Manifesto e. 500.

Arinizain das amostras - Ghekiere: 1
caixa sela manar' rewegada.

Armaaern n. 16L-AA: 1 dita n. 1.247, re-
progala e av .riad

Sei: 1 dia n. 1 38 k, idem idem.	 -
ARPC.,': 2 amarrado ns. -5.702 e 721, idem

RJRM. 1 caixa n. 538, idem idem.
JCC: 1 dita a. 68 ideia i
ARPO: 1 •irnarr ido n. 747, liem idem.
G' 	 fardo mi. 2.145, avariado.
CO: 2 amarrados ris. 1.3o5 e 1.311, re-

pmearlee o avaria lis.
VOO: 1 caixa a. 2,277, idem idem.
G s1 = Rio: 1 dita sem numero, idem

ble a.
AVC: 1 dita n. BT, mpresala.
FLO : 1 inalai. 9, i(lein.
Bacon A. Pallorb., Ministro de Belgique

1 dita som numaro.
Vapor francas Les Alpes, procedente de

Buenos Ai es, entrado em 9 de setembro do
1902.-Mo.nm.f'estj n. 591.

Armazena da. bagageá. OMC : 1 'caixa
sem numero, aborta.	 .

Arinazisan ri. 6 - CIO : 1 dita n. 49, re-i
.V°...Zdoa4isfriancez pr ,calente dê

Buenos. Aires, entrado em 9 (te sete mbrode
1902. a-Manifesta n. 505.
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Aanaizam (11 las ananm — A . d'Auriol
1 Inala •A3 ti nilinarri, a	 iLi..•

J. B. Vianna : 1 caixa idém. idem-.
Som marca : 1 dita ideia, Hem.
Altandeaa do Rio do Janeiro, 11 de setem-

bro de 1902.-13°10 inap !ctur, Francisco Ma.
w4 Fernondeg, ajudanta

Da 12

Vapor ali/timão Dr ,sd,,n, procedente de
Bremen. entrado em 7 de setembro de 1902
—Manifes,o ri. 590.

Arinazam ri. 16—LP : 1 caixa n. 35, re-
pregada .

CA : 1 dita n. 1.452, avariada.
RJ : 2 ditas ns. 5.270/1 e 5.270/2, regre-

gadas e avariadas.
ARPC : 2 amarrados ns. 359 e 5.109,

JP : 1 dito n. 1.432, idem.
HC—S : 1 caixa, n. 15, idem,
IISC : 2 ditas ns. 39 e 502, idem.
FAg : 1 dita n. 1.516, idem, avaria la.
AVC : 1 dita n. 7, iriam, idem.
OMC—ST : 1 dita n. 191, idem, idem.
13H-999 : 1 dita sem numero. idem,

idem.
NVF : 3 ditas ris. 803, 815 e 850, idem,

idem.
Idem : 3 ditas ris. 802, 844 e 891, idem,_

idem.
Idem : 1 dita 11. 864, idem, idem.
VPC—W-8211.3 :4 ditas taa. 29, 40, 27 e 39,

idem, idem.
laern : 4 ditas ris. 2, 69, 60 e 85, idem,

idem.
W: 1 dita n. 831, idem, idem.
LC : 1 dic n. 62, avariada. alem.
AAJ : 1 dita a 59d. ropregsda.
ROWC : 1 dita n. 8.329, idem, idem.
NPET.0 : 3 ditas ris. 3, 7 e 9,tioni, idem.
Armazem n. 18—WPS: 2 caixas ris. 9 e 10,

repreg das e avaraadas.
ARPO—OL: 1 dit s h. 338, idem.
MR: 1 dita n 853, ropreaaaa e avariada.
VCG: 1 dita n. 6a3, bloin.
GAZ—R-10: 1 bsrricit n. 3, tem.
Vap r allamão Turva" procedente do

Hamburgo, entrado em 3 de setambro de
1902.—ganifesto a. 385.

Armize,mala estiva—CA: 3 caixas sem na.
mero, repregadas.

alem: 4 ditos idom idom.
Iriam; 1 dita idem idam.
CAC: 1 aita Liem ideia.
FC. 2 ditas as. 59 e 71. idem.
Armazena n. 10—SCC; 1 c Lixa a, 324,

peara-4.'..
Arp Comp.: 1 dita n. 297, idem.
JC V: 1 dita n. 4. idem.
Ja1C-646: 1 dita n. 1.649, idem e ava-

rala
VIJC—AGTA : 1 dita n. 253, idem.
:RIB. C: [dita n. 11.835/B, Liem.
BC Ea 1 dita a. 32. aleau.
ASEC I ,1 dita n. . 2.569, idem.
Ceres: 1 dita n. 436. idem.
OSC—R: 1 dita n. 427. idem.
C. Cot ,mb	 : 1 dita n:987. alem.
FB. de Oliveira: I dita som numero, idem.
A-22-3—C: 1 dita n. 384. ide.n.
Moreno: 1 dita n. 8.892, idem.
011: 1 dita ri. 2, idain.
Vapor francez Ca- Madre, pracedenta de

Bordeanx, entrada em 7 da satoinbro uri 192
Manifes:o n. 595.'

Arrnawrn ri. 12-14--C: 2 caixas ris. 9.182
e 9.183, repregadas e avaria 1a.

Armazem n. 12 — WIC: 2 caixas n, 1631
e 1644. repregadm e avariadas.

EB 4O: 1 dita ri. 23, idom.
CL.S: 1 dita n. 1089. idem.
A,G: 1 dita, n. 1.232, idem.
JPA—P—D—E: 1 dita n. 1 idem.
RR,J: I dita n. 108, repregada.
LDO—PC: 1 dita n. 171, avariada.
MS,C: 5 ditas sem amuaria rapregadas,

despachadas sobre agua.

II MI	 iIr ,,1.1om i • 4.
Id til: 5 d ;As ideia, Aoi, 1•113:11.

NOM: 5 ditas i	 i i
1? : 3 ditas idem, rapre.aulaa idem.
11M,C: I dita alam. idem, ¡dam.
C—M—C: 1 dita idem, ileno,•idoin.
Arrnazem n. 12—DVF : 2 d.itaa ns. 1.015 e

1.043. av.sria,das
MPA : 1 dita n. 156, rep

MWO : 1 dita n. 1.5'17, ary•i.::.13.
Armazern da estiva	 anla, : 1 dita

n. 9.18i, .variad t,
Arinazom n. 12—A1'RC—SC : 1 dita n. 3,

..epr
CataF : 1 dita 11. 10, ideia
JTS : 1 dita n. 95, idem idoal
Schmiderou : 1 dita n. 3, ilein ¡dona.
SC—AC : 1 dita n. 3.881, idem idem.
VS— : 1 dita 139, idem id.ait.
CPC : 1 dita n. 7.528. idem alam.
Vapor italiano Attiviid do Ganovas entra

-do em 6 de setembro da 190a. — Manifssto
n. 589.

Arramam ri. 6—RCC : 1 caixa n. 8.792,
repregad. u o avariada.

Id in : 1 dita n. 8.800. idem idem.
• Armazom e .6 — RO.C: 1 CiLl2i:1 n. 8.79
repaogada e tvariala.	 8
. 0.P: 1 dia u. 7), idem, idom.

P—T—V—C-9808: 3 ditas as. 7, 10 e 13
idem idem.'

QN1.0 : 1 dita ri. '43 idem, idem.
0.P: 3 ditas ns. 81,,82 e 83 idom, idem.

• CA.: 1 dita n. 1347 ideia, alam.
RC.C: 1 dita d. 8894, idein,
0.P—g : 1 dita n. 527, alam, idem.
Idem 1 dita n. 529, idam, alam. .
C k.C: 1 dita n, 1330, idern.*Idein.
P—C—V—C: 1 dita n. 2, idem, idom.

: I dita ri 5:8, idem, idem.
Idem: 1 dita n. 513, ide n, ideia. •
JRS: 1 dita ri. 44, idem, ideip.•

AC—C: 1 dita n. 1.343. Mau idem.
Qa1C: 1 dita n. 42. idem i
Vapor francaz Canzpl.a. prAcniantn de

Havra, en . rado oro 10 da setoinbro de 190:a
n. 99. •

- Armazena a. 4—AC: 1 caixa n. 23, repre-
gada e av alada.

Aanaz MIT -da baga • :ern —Sem alaram 1
mala si 11 amuro, abmta..

Arinaz '3 11 das amue .,ras—Con 'ui de Feance
Geu-go. Mamar: 1 ennapldo ide .1, roto..

Vapor fU.Zi,Z :oleril go. proa° l me do Nova
Yorls, entrado ein 1Jade setembro da 1902.
—Nlanitosio n. 5 ia.

dafi amostras—AAVNI: 1 caia
n. 1, repraaida•

liara Rand SIG Comp.: • 1 dita sem numero.
idem.

Galora ingleza Sierra Miranda procedante
de R matow, eutrada em 26 de agosto de 1902.
_aasnifusta ri. 55.

Trapiche R•oi sas—Staal—**—GG: - 371 sucos
seio	 com fitas.

Vapor ile.uão Dresdem. pracedente de Bre-
men, entrai° em 7 do setembaii de 192.—
Ma nirest, O. SN.

T .apele da, ordem—ASC: 3 clizas sem nu-
muros. coro f ilta.

TBC: 2 iiitaaalein, iriam.
FB: 1 c axa 'dona idem.

. SMC: 3 dias idem. idem.
SC: 3 4itas i lera. Pero.
Alfande: fa çlo Rio de Jano i ;u, 12 de se-

Leinbro ue 19j9.—Pelo inspec ,nr, Francisco
Manocl	 rimo, les, ajudinte.

Escola Na.vall

CURSO DE ~INAS

i

Previno aos canjidatos á carta de ma
chinista d t marmita 4n3rettn as pie os exa
me$ elfectuar-se-ã,o quarta-feira; 17 do cor-
rente, ao moio dia.

Escola Naval, 15 de setembro de 1902. —
8. de Araujo e Salm, sala-secretario.

I

aastrada, do Ifaa. rrks Central do
13rozil

CONCURRPNCIA PAI:A. O FORNECIMENTO DE AC-
CE3SuRtoS PARA CARROS DE PASSAGEIROS •

Da ordem da (lime :oria„ faço publico caricato
la horas do dia 27 do proximo-meZ de setem-
baa serão recebidas, na Intendencia desta es-
trada, 'propostas para fornecimento de acces-
siri is para carros de p-is-ageiros, de acatirdo
com a relação e desenhos á disposição dos
eeecurreates para gerem examinados.

A concurroncia versará sobro à idoneidade
do proponente e do labricantn, prazo para
a eatrega e preços por unidade do material.

As propostas deverão estabelecer o preço
onsi ouro para o material entregue na in-
tendencia, sendo Os despachos aduaneiros
por conta da cstraaa.

Os concorrentes deverão apresentar-se na-,
(tuella intendência no dia e hora acima
eidos, com as prapostas fechadas, datadas,
asai gnadas, com iiidicação do suas residenciaa,
devidamente sanadas, e deverão exhibir em
spparado, no acto da entrega, o recibo da
caução de 30 ,$ préviameete feita na theseu.
rária, desta es ,rada para garantir a migra-
tura do contracto.

Secretaria da Directoria da Estrada de
Ferro Central do Brazil, 9 de agosto de 1902.
—O secretario, Manuel Fernanda Figueira.

EDItAES

Tribunal Civil o Crimenal
De publicaçao da declara eito da fallencia dos

negociantes Soares & Pel'reira, estabelecidos
d rua Frei Caneca n. 177

O Dr. José Luiz de Bulhões Pedreira, juiz
na Camara Coinmercial do Tribunal Civil e
Criminal da Capital Federal, etc.:

Faz saber aos que o presente edital virem
que, a requerimento de Bernardo Santos
a‘ Comp. e outros, devidamente instruidos, e
denois das necessarias foi, por
Sen tença deste juizo, declarada a fallencia
dos negociantes Soares & Ferreira, a tabele-
i:idos á rua Frei Caneca a: 177, fixando o
seu terno para os effeitoa leaa,es do li de se,
tainbro corrente. Pelo presente faço publica

f Álencit doA referidos nagoci ,ntea. - Para
constar pa,ssaramasa asso e mais tre-i de igual
te na que sarau publicados e afixados na
famas da lei. Mio e passado nesta Capital
Federal, a is 15 do setembro do 19a2. E eu,
Francisco de Borja de Almeida Côrte Real,
eatrivão, o subscreai.—Josd Luiz de Bulhbes
Pedreira.

Segunda Protoria
De citaçtto

O Dr. Julio /de Barros Raja Gabagiia, juiz
da, 2a Prataria do Diatricw Federal.

Faço sabar que, par parte da justiça pu-
blica, foi oferecida o por este j azo recebida
uma d3nancia pela qual os réus Joaquim
Coelho e Norbina, Dias Moniz teenn de ser
proce-sadas como inaursos no art. 303 do
O digo Podai; e porque não tenha Rido pos-
sível citar pessonlixionto a esses accusados,
em vazai de não serem encontrados, nem
danes bisar noticia, Os cito pelo presente
;ara, depois da findo o prazo do 20.dias cem-
parecerem á primeira andiencia diate juizo
o RS consecutivas,até o final pre . ,aro, afira de
assitirem á inquiriçÃo de testemunhas e se
varem processar p&o dito crime; e bem
assim a comparecerem á primeira sessão da.
Junta Correcional, depois de preparado o
processo, afim de serem julgados, tildo sob
pena da revelia. As audiencias realizam-se

quartas-foi...W:1 o sabbadas, as 11 horas, e
ris juntas correccionaes reunam-se ás quar-
tas e sexa-foiraa ás 12 horas. E, para
constar aos ditos accusados, mandei passar o
presente edital, que Bera, attlxagio no logo
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t, 414 d,	 l a:frac irra Nadara;
da 1895. nem 	

Ditas idaza 1 . 1am de 1897. roam-
Rrnnrnstinin municipal

de Itiari, nart 	 .
atas f os ipç5 dal port

Banco da Rota:Mica do Baiana..
Dito Commercial do Rio do Ja-

nei ro 	
Dit do Commercio,
Comp. Sal e Nave:alarma 	
Dita do Sovinas Aforcu ri o, e/15 0/0
Dita Ferro-Carril do S. Cirristo-

vão 	
Dita Pra:roma Industri I lo Bra-

zil 	
Debs. da • Sacialade Jornal do

Conunercio 	

893$000

818a o
1:0o2A0D0

I 59 r.Oial
775.0

35$090

95araa,
112$000

15 - 0 O
21$000

95.3(.1.0

231$100

1A100)

Secrelaria d. ("amara SV n 1 • 11 ,`.1,1 da C::
113	 setombr,r. ,ro 1 .,4 . 12.	 (Na,,,lis
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do costumo. Segunda Preteria da Capital Fe-
deral, 11 do setembro do 1912. Eu, Joaê C a-
dido de Barros. esc darão, o suboiesevi. —
Julio de Darras Raj L Gaboglia.

De praça com o prazo de vinte dias, do predi,
situado d rua Angelica n. 14 ( estaelo
Meyer), penhororin por Al 'xa.tdre Josd
Trindade na (uva ezycutá9o-flynotit:eari..,
que move a D. Vonancia de ('arvalho Reis,
avaliado em 3:0) .1$, na fdrma abaixo

O Dr. Julio do Barros Raja Gabnlia juiz
di.2a pretori . desta cidade do Rio de Janeiro,
Capital Federal da Republicai dos Estados
Unidos do Brazil, etc.:

Faço saber aos gira o presente edital de
praça com o prazi de 20 dias virem que o
porteiro dos auditorios trará a publico pró.
gão de venda o arrornataçã a em praça do
dia 4 de outubro praximo futuro, ás portas
do predio, á rua da Prainha. n, 149, áa I
horas da manhã, depus da audiancia do.es
tylo, o predio ponho-aio por A laxand re José

- da Trindade nasacç to exacutivallypothaaaria
que move a D. Venanria do Carvalho Reis,
avaliado em 3:00 cuja avaliação da se-
guinte: «Nós abaixo assigividas, avaliadoras
nomeados pelo Ente. Sr. Dr. juiz aa 2 Pio-
tora para procedermos zi a.valiação no ¡In-
movei penhorado por Alex traire J00, da

• Trindade no exacuttvo-hyp ithacario que
movo á, D. Venancia do Carvalho Rois,
mos cumprimento ao respeitam:3F mandada
pela fôrma seguinte : Um prodio torreo,
em Nana de clialot, aituado a rua, An-
gelica n. 14 (estação . o Isleyor ). \feio
o predio de frente 7 metros por 12 de
extensão, tendo • na frente duas janoPas
e ema porta ao centro, com portadar
de madeira, e ó dividid.o nus sa .iarintas eam.
notlos--duaa saias, dou quartos e datis po-
0~3 gabinecus ; tudo forrada, pin avio e
a.ssioalhado ; as tolhas são franceza 4 ; 50 `11 n )-

ge um puchado, o qual mede 8 ,2 ,8') por 71%80
de comprimento e é dividido ona cas'nha e
um cornruodo. telha vã. O terreno arde está
edificado o rafarido predlo, maio • do fran'm
35 metros por (10 do extonsão, on.io m isua
largura n ,s fundos e estti em parta carcado
com grado do forro, tend -cambam um pa.
queno portão. A. constatação do raarido
predio, é pedra, cal e tijolo, (foontal) pre-
cisando do rapar a. Avalittinas o pralio
sou respecdvu terreno em 3:i){1$. Impam
esta avaliaçao em 3:0 .tna. Cuittpisanos de-
clarar, que no mesmo t . rreno :tad ria cita. .0
acha-sa edificado um outro pro.lio, a qual
deixamos do avaliar, vist não ser objecto
do executivo-hyaothecario. Rio do Janeiro
25 de agora, de 1902. Francisco .bsd
Cardia Imenes.—Manocl Perdra .11 -adr 1.0.i.
Estava coitada uma. estampilha +lu Thi-
souro &aluai representando o valor tot
de $30o, compatentemonte jautil raia. O
referida preito vae á praça a aseipreri-
mea.0 do credo:' hypothac ',ri. dopais da
ouvido o Dr. primeiro adjanoto da, promo-
tores. Quem o 11105111.0 giram' arrema-
tar compareça na togar, dia o hor,t
acima designados, on te o parteiro dos au-
ditorios trará a 'artilha° p .agão de valida o
arremataçã, a quem mais der lance
offorecer acima rit :watt Lçao. Para coa t. ia+
e eheg r a 'rodeia a ta .os a quoia possa
Interessar, passaram-se estas e inais ilaus
de igual teor, que sar.lo publiaadus o afli et-
dos na fórma da lei, do cuja 'afiliação o
porteiro dos audi cri s lavrará a aompo-
tente certidão para sar junta aos respectivas
autos. Dado e plssado nua.. Capi ..d Fe-
deral da Republica das Estados Unidos do
Brazil. aos 15 de satoinbro d Oaa Eu, Can-
dido Salamó Caldotra. da Solara os; :aviai a
juratnen;ad.i o escrirvi. E ea, J
do Barros, subscrovi. •---Julio de Bar; .us Raji.
Gaba glia.

Emproza. Intititriiall do Va-
louça

•
RELATORIO DA, cosprisXo araurrasaaz

Res alarida a li!ublaça amitravel ou ara-
coniaos_çaa da Einarez lei tstrIal , 10 V • loa-
ç pai	 ass ublaa geral oxtraordinari
do? do favorairo	 I8ia1, 'c 113 il;d1331' con-
sultas 2 os lilte0 nUS dr.; t1133; os las tas
aciuninissao li uidante, nos ter nos da ai:
t adução caaferida pala, uretra a asse ribliSa,
dou logo Cj'flOÇ3 aos ,:ous „r as,praca-
doada sempre de ;tacuri) coar os me libros
da directaria a do conselho fisea t , cai is :nau-
d atos firam nj. juallai asai uhta pra, .og adua.

Procurando a ca,nalissãa par tolas os
medias parsavais a auseg lie lana salmão, que
evitaste a lia idação da Itios aa eolimza,„
.prosantou varias tan elitss a ide-
'hom . a sititaç'm da •lie ria atila...rio h :Vil-
a& Indo a concluir as abata da seu maim.

al l uirir os alai, nis uot ia l'spansavoi.
ao csa.bale d tento dai iadaastri,S, 1119 ãe
pratea lia expio -ar.

erraartan to, qua soriain
baldados auaaaaiar asna': '3, no s 'nado la
CJIISOgilir-se 0 racialiposiçaa + 7a, za,
vist. da laipuasibilidado em que se achava
a maioria dos accionistas, da intogralizar
ai soas acçtior, daavio coito ezrisa, a eriae
ac rnoatica que a toda, as clamas attingiu,
ficou a comias:são can voroada, dopois da
p ss 10 qua-i itt ano	 S 't	 s.dirt,
alai, a. aa	 aa ai .., -3.. , 	.
punha, co no 1.11Preseetidive1, 	 ne9La5 coa-
diab'es tratou do chamar cuneurrentos, por

anona dos rata ,tiihs pela imprensa, para a
ai ii içã dos boa: raceb :ail ti imas
prip 'atas e a,; •eitantu, eeme iffius vanta.

od 7.eprendum. CIOS Srs. ZICCIODistas,
a jit3 ell'aroeta a taintIa do ti-os cura, is de
;-Ms paha , itt..3 ca. ias, si no larg ai. es-
tação, .pravilogiu e dais b ias d eoilpreGa.

Elli 15 d araoço de 1./0 • I, ro siaou-se uma
sea mia reuni to extra asI Ivo :ah,
kap sarar :noa o p ita dai . a commis.saio conta
tio .ra las c s factos oco arridos aesde a data de
ts ia nonanção„ aprosant mito as duas propris-
aia reeobidas para a venda ilo acervo saciai
prontureianda-sa pela aia:citação da mais vO,n-
ta 031.

v,st: da exposição feita, a assranblea
.não só aparavou todos os aatos da corntinls-

Como ainda rasolvou que fus ,orn prora-
ga los os poderes illimi:aalos á mesma confe-
ridas o bani assim á Decotaria e ao Conselho

p alando procodar á organiz .ção das
cunt ,s e ao plano do pi.' itha -0 saldo e pra-
ticai . os dou s i33 antas colisaluantoa á liquida-
ção :leiais vai e dis.s t tção, da orupreza.

A co ainissIo, á vista da ti Iva sut ,rização
rca	 passou a organ.zar as corras e o
po.a, partilha e.dopais do troto eancluido,
ironv .,con tuna reunião oxtritaalinaria para
que os Sos. accionistas tom .mem conheci-
men a daa inclinas contas e plano de par-
ti lha-

l'..M •qL s'i,o teve loga'r a 7 de setembro do
referido ann do 19 JO, preanchidas todas as
fu:'111all ladeS rosai aendo a amolub:Oa,
depois de ouvida a exposição falta pala. com-
!irisais), approvar as ,liais contas o plano de
partila	 d ., saldo, assim como a Moina
areaontaila para o encori•arneato de talos
as titulas	 es •riparraçãa.

Vendidas t lo os hans da empraza pela
3:000$, teve a commis são do

ju Itir a esta impartaticia a do 53$9 .s5, sal lo
0,1„regua pato director-gerente, provenienta
cla; quanti ,s que roa ..buit para a execução
das eiras, soa sua diracçãu i. ficando assim
elevai . , o .crivo social a 3:00 :$025.

EI1'3e ..do o pag•ainna'..o a dons credores..
na impor a leia de 60.), e despena filas
c„rn +a:nas pahlicaçõm, nade 2.1i$50a, e hem
id4iIfl ui': uz.la	 41•19,a%ut do 32.$221 qu9
il (n• ou Po 1 . a . iivanbro da carranisaão.
Sr. Vito Pon ,as.n... para OC'OPI21' as Uai--
mas dospoz ts e lin eno,ro;a0ui, pulo' ien 1,, de
r.ilat ,ra 'aparei, Ires e natas eogjstro na Junta
Co amarelai, saltos o mais derp orts ate ti ai,
(yds e, para o • rat.aivia por 510 acialis a
quanti da 1:da ia 1)5, paop roional [lento ás
entra las realiza E is por 2(3 Srs. aceionis .as

al forme velaris do :Iam !XJ sola n. 2. Pelo
annaxo sob n. 1, tereis conhecimento do ba-
[afico levanta:! 3. pela c aninissa..) o encamai°
a 30 da junho d., carreate anno.

A eent ,nissão liii lidanto pensa ter corro-
opimaada. á eoafianaa ema (lua foi honrada
polui Srs. accioniatas, o libara se Avesa, 4 E-
tiunpanlizula vagarosamon dessa missão
pela trocas idade que tinh on os .:ous morri-
Imos da :mandar aos mulaplos coe ,rgus do
sua, p

Ao uninissÃo, flnatrnenr, dando por to't'mi-
flii o to ' soa l h a . aaro volt t aapportuni-
ila ie. qu I MA n! ()T.9.(1c3, para dar pli'.,!ie0

,11:111,1 (10 vali os ) ronenr ,e qi:e
.ia dr +aatoria o d., c.a:sela° rtsaa I. cujo 4 sor-
vi.US	 sal . ei • ttnoa	 agradece.

Va HIQ m, -1 de mliii do 1902. — A to.Jio da
noYta Uh. — Joo _Ilarguez de Faria. —Vito
Pe,oug a .

Ultimo relatorio para ser apresentado 4 as-
semblda gerdl extroorclinaria dos Srs. ac-
e:onistas, conuocoda para o dia 28 do
corrente mez.

,4ps . nnnionvas___	 -1,,,(0)%5( gral
l; • . • o ou 1 -,1 .1) re-
solveu . i.111.ui tasiáa arnigàval d • Empraza
Industrial de Valença, pelos motivos cOo-
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stantes de uma proposta, apresentada pelo
accionista maior João Margeias do Faria, e
approvada unanimemente pela mesma as-
sembléa, tendo então sido nomeados membros
da COMMiSSA0 liquidante o mesmo accio-
nista Marques de Faria e os a,ccionistis An-
tonio da Costa Lobo e Vito Pe n tagna, aos
quaes concedeu a a,ssembléa amplos poderea,
bem como á directoria e ao conselho fiscal,
etajos mandatos foram prórogados,, para li-
qui !arem a empraza, do moio mais conve-
niente aos interesses de todos os accionistas.

Em 15 de março d 1900, teve lug ea.nova
assembléa geral extraordinaria, na qual o
rafar' lo accionista Marques de Faria expà.
com a devida cl reza, todos os factos °ocor-
ridos desde a data da nomeação da com-
missão liquidante até á presente reuni.',
corneça,ndo por declarar qu 3 a mealha com-
missão, dando cumprimento ao que lhe feira
detormina lo pela assaintil ia an„erio ,, cha-
mara por annuncius repetidos na Jornal do
Commercio, da Capital Maioral, e na folha
local. propostas para a alienação da todos os
bens da empraza. conseguindo receber dira,s
propostas, que foram abertas no dia mar-
cado e lidas em presença das interessados.

O mesma accionista cone! iu a sua ex-
posição scientiricandoá aesembléa que a com-
missão liquidant

'
3 e m o auxilio da (Precto-

ria e do conselho fisco!, depois de ter man-
dado archivar as duas propostas. aceitou a
mais vantajosa, coneocando a presente re-
união, afim do subnletter o seu act
appravação dos Sra. accionistas e atemeamo
tempo receber inst 'noções e ibra o plano a
adopta -se para a pa..tilha do activo social e
mais act is consequantes á liquidação ama
gavel e dissolução da e oval..

Depois de larg ) debate, resolveu a assem-
bléa a liquidaçao definit'va, da empraza,
sendo app emala to los os actos prati eidos
pela commissão liquidanto, inclusive a accei-
tação da °freia do trae cantos de réis, feita
pelos Srs. alanoal Pe.. rira de . Sampaio e
Joaquim Marque, de Fa ri , por todo o acervo
social. e ~lin com' pr ir 'galos o; pa .eree
illimitadoe conte idas á, cominieaao, li di..e-
°torta e ao ansolho ata fio ii lavada-
ção. e devon lo a mearei ca nrnissá. o opoor-
tunarnau ta convocar n iva, reurnitu extraor-
dinaria, para a , discasse°, appravaçao
contas o plano de partilha do acsiva liqui-
dado.

Feitos as contas e o plano d3 partilha,. de
accorlo core o que foi reealviao na ultima
assembléa ara tardina.ria. aonvacoli a c en-
miesaa liquaiante nov. s reli libe. para o fim
de tomarem os Srs. acaju-listas coube :i-
manto das referidas contas o pl ino do par-
tilha.

Dapois de tres canvocações. faltas pela im-
prensa, neatesou-ée a a isenabléa, no dia 7 de
setemb..o do mesmo anuo de 1910. preen-
chidas todas as formalidades leaaas, tendo
nessa reunião &ciar ato o accionista A n to-
aio da Costa Lobo que, achan lo-s con doido
o plano de p trelas o escriaturalaa coava-
nientemente trai , s as co das, reselvera a
commissão liquidanta de que' faz ,a parto,
convocar a presente assem/o:ft tara ria.p..e-
Matação das mesmos contas e do pano at,
partilha (In saldo. Declarou tambe.n ques
nessa confarmidade, apresentava á, as,ein-
blét as partidas que deviam encerrar todos,
os tisulos de, escriptufaçáo.

'Pela assembléa foram unanimemente ap-
provados, (mi primeiro logar, as omitas o
plano de partilha do sado, o em segundo
togar a, trama apresentada par • o en erra
mento 'de todos os titulos ; resolvendo-se
tarnb uh que a commissão liquidante, depois
de concluido o encerrame nto dos mesmos
titules. convocasse uma II Rima, reunia.° para
apresentas:a • e appravação do aeatoii ia
mem 1. cornmissão o do da directoria, aco III-
panhados do respocavo parecer d 5 Cj ininis ¡fio
fiscal, devondo na r der da ..euniao ser de-
clarado dissolvida a Ernpreza Industrial de

Valença, e assim como dato 'plena e geral
qiiitaçaõ aos Srs. liquidantes, directores e
fiecaos.

Srs. accionistas—A situação econnmica do
pie2 muito' concorreu para que não se pu-
dessa , alcançar maior offerta pelas proprie-
dades, priviiegios o mais bens da 'empraza,
de modo.a garantir maior po 'contagem sobre
as entradas de capital realizadas, facto está
que a administração sinceramente deplora,
mas que não °atava nas suas forças e nem
nas da coairnissio evitar.

O relato • o d ,s Srs. liquilantes raie apre-
ciareis, trata com clar'z i e ex leal° do tudo
o que se pôde fazer e:n favor dos Sreaace ‘o-
'listas, 'Inc .acendo pula sua delieação aos
nossosainteressas que approveis as suas con-
tas sem reservas, as quites 'mmissão fiscal
examinou, achando-as em ordem.

Agradacen • em meu nome e no dos meus
o Bagas a confiança que eia nas ti •poeittiates,
praroganlo o nosso maniato u bom uasim a
do conselho fiscal até final liquidação. jitig •
te--nos desempenhado da melindrosa tarefa.
de que nos incumbistes, declarando-nus
promptos a proster-vos quaesquer infarma-
çõos. de que necessiteis, para melhor escla-
recimento dos aesumptos, ora sujeitos ao
vos ,,o exame o deliberaçã.o.

Valonça, 4 ti s julho de 19a2.—Dr. Ernesto
Fred-! ico da (Jus/a. presidente. —J oo de
Carvalho Rorg” Junior, seCre Ari0.—Frank

Kirle, gerente.

Parecer do conselho fiscal

Os abaixa acalmados, monibros do con-
selho fla'al ib E ¡praz .), In lustrara do V a
tença, te do examinado o relatado e balanço
d ts operações elreetuadas .e 1 do jul h o de
1808 a ao do junho deste nno, acharam
tudo de aceo tio com a escip eiração ; era
vista do que são de parecer que seja o'
inesmi balanço a parov

Valeiro. '4 do julho de 1902. —librara, J.
da Silca Nula ra. -P. P. le Aorta da Cruz
Estehes, si'ucess ra de Alfredo Estepes &
Comp., Jayme Esteres. — Litc?o Martins Es-
leves.

Parec.cr

Os abaixo assignados. membros gít"c com-
missa flecal da liquidesçao da E 'urna In-
duetrial n 1° Va.lença, te de examinado as
eontas aprese talIS p aos senhores liquid o-
tos da In asina emproas, mai ir João afaremos
ila Faria, Antonio da Costa Loba e Vita

.h sram-nas exackas. pda que
sã de parocer qua sejam approvadas.

Va'enea, 4 de julho de 1902.- Dr. Ernesto
Frederico da Cunha. — Foro de Carvalgm
Ro: .ges Juaior.—Frank Lorain Kirh.-11i-
racio J-nid da Silva Nonneira.—P. P. -aer
Anna da Cruz Eneves, succes gora dc Alfredo
Esgeves & romp., Jayme Esteves. Lucio
Martins Esteves.

BALANÇO BELATIv0 AO MOVIMENTO DA !AQUI-
DAÇ 3.0 Arif iGAVEL. DA I •1MP1i.EZ INDUSTRIAL
DE VA LENÇA, ENCERRADO EM 30 DE JUNHO
DE 1902.

Recebimentos

Recebida pela venda dos edifi-
cias, privilagios e mais bens •
da elinproza 	 	 :1:000$000

	

Idem do director-gerente. Sr 	
Frank L. Kirk, provenientedo
saldo existente em seu poder,
das quantias que recebeu do
dirae ter oresidente e taarou-
raiso aaret a exceetãe
obras, e e) aia direcçaia 	 	 5aVe5

To ali apurado 	   

Pagamentos realizados

Contas:
Pago a deus credoras, cantorina

a relação anexa 	
Idem a Typographia da Actua-

lidade por annuncios e publi-
cações de actos, conforme a,
relação junta 	

Idem ai 'ornado Commercio, da
Capital Federal, por annun-
cios da convaceçao de assem-
bléas, conforme recibo an-
nexo 	

Pagamentos a realizar

Dinheiro que fica em poder da
comrnissão tiquidaate para
oceorrer ás ultimas despezas
com convocações, publi 'ação
de actaa, registro, selbs e
mais despozas ata final 	 '	 334220

Capital liattidalo a rateio
por acções do valor nominal
de 0' $000 cada, uma, na pro-
porção das catraias realiza-
das par 20 Srs. Accionistas,
conforme a rotação junta. .4 . 1:89(4205

Total dos pagamentos.. 3:053$925

Valença. 4 de julho de 1902. —Pela Em-
preza Industrial de Valença —Os liquidan-
te3; elamaio da Costa L ,bo.—Joi70 Marques
de Faria,j--Vito Pentagna.

ANNUA103
rt

Companhia Internacional de
ni•cas e Melhoramento, no

'
Convido os Srs. accionistas a se reunirem

em assomblaa geral ir tina ia no dia 15 de
outubro proximo, á. 1 hora da tarde, na rua
do Rosario ri. 34. afim de tomarem conheci-
mento do rei ' tordo da directoria passada e
do paeeder do conselho fiscal, discutirem e
deliberarem sob a) o balanço o contas até
30 de junho proximo finito.

Havendo numero legal, (ar-se-lia uma as-
sambla . geral extraordinasia para o fim da

ifisrma dos estatua:is o converse.° do capital,
nos t irmos do parecer do conselho fiscal, por
proposta da directoria.

FicáM de-aia já, á disposição dos Srs.. acato-
nist is os doem mios exigidos pelo art. 147
da lei a. 434, de 4 de julho de 1891.

Do dia 8 de outubro até o dia da assem-
bléa ficam suspensas as transferoncias de
ac,ô Js.

Rio de Janeiro. 15 de setembro de 1902.—
31. Magalhaes Castro.

The !Kinn% dic Rio Railway
Company Lianitett

(tàI LIQUIDAÇÃO)	 4

Havendo'cessa.do suas operações no Brazil
polt entrega da ta trade, de ferro, que o Go-
verno Federal eneampou, convida, pelo seu
representante ab ame assignado, a quem quer
que tenha reclamações a fazer sob ,x) os actos
da sua adminstração, a dirigir-lhas até o
dia 15 de outubro proximo Bramo, á , rua
Visconde de Inhaúma n. 40, na Capital Fe-
deral.

Cruzeiro, 15 de setembro de 1902—. É. Ti
Ganni g.	 (.•

600$000

174300

58$20D

3:05 ;Vau
Rio de Janeiro — Imprensa Nacional — 1902


